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O mundo inteiro aguar a com atenção· as decisões
do conselbo . de

.

ministros do Exterior, em Londres
o govêrne está cogitando de criar o Ministerio I d'a Alimentação,
afim de estabelecerdiretrizes nacionais dos problemas�alimentares

ANO XII
,

J'.I.ORIAlIiOPOLIB, 3a• feira 18 de Setembro de 1945 NúMERO 2817

! Gerente: Hermogenes ReiS]Rua Conselheiro Mafra, 51
Telefone: 1 6 5 6

,Número avulso: Cr$ 0,40

. r Diretores "de redação:

li.

Rube�s de �r!lda Ramos
II Osvaldo Melo ;\\ ='

Diretor-proprietário: .J A I R O C A L L A D O

.619 ,�il�ões �e rublos os �anos causados �elos alemães na, Russia
MOSCOU, 17 (UP)-O govêrno soviético declarou que

cs exércitos alemães, que devastaram a URSS tanto nas suas MAIS UM •••ofensívas cerno nas suas retiradas, causaram per.ias eeono-

Na-o e's,la' sol,'�arl'o 'com a U. D. N. e sl'm com o· ·P. S. g..
mícaa que se elevam a 679 bilhões de rublos, na base dos pra-
�s de 1941.

----,� �----"-�----

Terror em Triesle Causou- me grande pasmo
quando Ii no «Dia rio da Tar­
deli a minha adesão da UD N.
Acho indigno lançar' minha
assina tura sem ao menos me

participar. Sei lêr e escrever
e não assinei semelhante de­
claração, Ignoro que.haia quem
praticasse tão pernicioso ato
de roubar minha firma
Afirmo sobre palavra de

honra, que estarei, com meus

elementos, a 'disposição do
PSD.
Barra da Lagoa, 16'9(1945.
(a) BERTOLINO FELICIV

PEDRO.

Renuncia do· Secretario . da Guerra, ft!�!D��I!�o, ��r!.

WA8HINGTO�, 17 (UP)-Bspera-ae esta semana a P.) - O Papa Pio XII recebeu
renuncia do secretario de'Guerra sr. Stimson. lem audiência o general Eisen-

faleceu An�re' lar�ienfaleceul!li��:�i��:ep���ge��PARIS, 17 (UP) - Com a idade de 69 anos

bG-je o primeiro ministro francês André Tardien. pelo espaço de 30 minutos.
Depois dessa entrevista Ei­

senhower revelou que discutira
as condições gerais européias
com o Papa, declinando, entre­
tanto, de revelar os detalhes
da' conversação.

----·-----··..--�--------·..---·-----�------__i _

AINDA FARãO A SAUDA:
ÇãO FASCISTA

MADRID, 17 (UP) -Os membros do Par tido Falangis_ta continuarão a fazer a saudação fascista em caráter pri­vado, a despeito da proíbrçâo oficial.

LONDRES, 17 (UP):-O eDaily 'I'elegraph> publica co­
mentaríos a respeito do terror existente em Trieste, cabendo
a responsabilidade á Iugoslavia.

'

A �UfSlãO DA IMOlA, Anulan�o a proposta da 'falia
LO�DRES,.17 (UP)-O govêrno da Iugoslaria enviouum memorial de mil palavras, aos Ministros das Relações Ex­teriores, ora reunidos nesta Capital, anulando as propostasda Itália a respeito da posse de 'I'rísste..

NOVA IORQUE, 17 (UP)-Segundo informações otí­
eíaes da Indía, contírma-se que o general Wawell seguiu, ho­
je, para Nova Delhi, depois de' conferenciar Com as autorída­
des competentes. O gat Wawell p.ablicará declarações oficiaes
e83� semana sôbre as conclusões adotadas pelo gabinete b�i.tamco. .

.

Rsgisto . "�e ma;s dflis partidos
.' Dera,? entrada no �rlbunal Superior dois novos pe-d�dos de registo: o do, Par.tldo Republicano Progressista, de,São Paulo, do qual é presídeute o sr. Adernar de Barros, e o�artldo da Lavo�ra, Industr-ia e Comercio, desta capital, che-fiado pelo sr, JulIO Oesarío rls Melo.

'

,

1 mil�ão '�e eleitores
Defesa Sanilaria \em Sanla Catarina

RIO, 17 (AN)-O �1'inisterio da Agricullura mantemdesde /1934, um acôrdo com o govel no de Santa Catarinapara a execução de serviços, dá defesa sauítaria daquele Es­lado. Com base nesse acôrdo e com a, colaboração do govêr­no est�dual foi. possivel. o estabelecimento de 3 laboratorioe
e� Lajes Ma�ra e

..
Araranguá·, para fabricação 'de vaciua-ra­bIca, a03 quaIs se Juntou o la,baratario central de São· José.

assassinaram
.

as enfermeiras
S. PAULO, 17 (�N)-Segundo dados colhidos no Tri·

bunal Regional Eleitoral deste' Estado, aproxima-se de um

P I-til �
milhão o n':lmero de eleitores_ qualíücados até a presente da-

O Ilcan O'ta nesta unidade da Federação,

gindo os abusos que se verifi­
cam nesta época. de grave cri-I,
se, medida que será certamen­
te, posta em prática em todos
oS,Estados para por um para­deíro a ganancia de certos pro­
prietários sempre prontos a in­
ventar pretextos para aumen­
tar os aluguéis.

o �ovo é' que avisa ...
gar. e injUl'i�r, o primeiro magistrado da Nação. Desaper..re�ldo do r,d:cl�lo, c�mo por aqui também acontece, coma1gll.ns empreltelros-l!lll'lnS da tirania mínorrtáría, e apo-

, plehramente encoJenzado Po/, não poder confr-ontar aqui­. lo �lll,�: C0ll10 governador, nao fez 'com aquilo que 'os ou­tr�s. ,fizeram, descambou para as ameaças de Vingançasprox,lmas. O po,,::o gaúcho, quebrada a espéctativa da re­entree do sr. :r:Jo�'es da Cunha, não mais suportou' ouvi-lonas suas blas�emléls e no seu desrespeito 'Contumaz aoChefe .da Nação. Qt�ando das consagradoras manifestações'ao benemento presídenta brasileiro, o diretor do írust",As�D:clados", e�crevell: "Declar'ei e confirmo que o sr:Getu!1O Vargas e Povo, é massa". E é justamente êsse Po­vo, e precisamente essa massa, que está avisando os de­magogos da
A
oposição, que quer uma campanha presiden­cíal consen�anea aos verdadeiros postulados democráticos.O povo aceita os comícios da U. D. N., mas não tolera que�eles se .valham os "salvadores" para ataques sistemáticosas autondades. A massa quer conhecer a excelência dos,programas e as virtudes dos homens apontados para exe­cuta-los. Os que, como o sr. Flôres da Cunha no PJo Gran­dej e outros n.ossos. conhecidos por aqui, ao' invés de pro-,c]�marel;n e dIfundIrem os méritos das suas plataformas �

� mtegndade dos seus candida'los, atiram-se ii paixão do,..ll��nltos, acabariio como o general dos pampas: perdt!'mate o chapen .

O aviso é do povo.' .

Emprestando sensacionalismo á profusa divulgação
dos acontecimentos tr-agi-comicos que, no extremo sul, en­
v-olveram a' figura lacrimogênea e o nome caudilhesco do
srvF'lôres da Cunha, a imprensa política ligada ao P.- S. D.
não quis, evidentemente, aplaudi-los ou gosá-Ios. Muito de
reverso, ao que .ela visou foi patentear a sua reprovação.

mais formal aos lamentáveis fatos. Mas as suas cenuras,�:antes de alvejarem os efeitos, tinham fatalmente que atin­
gir as causas. Cessadas estas, aqueles desaparecerão, como
ensina a lei que os latinistas resumiram em dois verbos e
d-ois substantivos. Se os jornais aclamassem .0 povo rio­
grandense por haver atropelado a apupos suplementados
de calhaus, algum propagandista de alguma idea política
ou um defensor de uma candidatura presidencial, cabe­
riam. então, as lamurias dos órgãos udenistas. Essa hipo­
tese; todavia, está' desautorizada pelas ocorrências,' na sua
eclosão e nos seus antecedentes. O delapidado procer gau­
cho, sequioso de aventuras f'achudaças, não escondia a sua
amargura pela situação de inf'er'iorruade em que a L),. D. N.
o colocár-a. No Pacaembú fizeram-no rasgar o discurso
com que conclarnaria o PÇlvo ausente ao movimento arma-

�do. A sua estada ,em Porto Alegre teria passado silenciosa
.

como corredor monástico, não fôra <ii() quixotismo de mn
: desafio para um duelo além-fronteiras. Abramos aqui um

parentesis. O bravateiro desafiador saui, há pouco, da pri­
�,ão agraciado pela generosidade do Presidente Vargas. A

. ' ,sl1a' proposta para um encontJ:o armado, pela le;i brasHeira

definido como crime, revela qUe o perdão presidencial foi
prematuro. O indultado, por .nâo apresen�ar aquele índice
de positiva regeneração que leva a coletividade vá presun­
ção de ficar-lhe ao -dargo de novos ,cometimentos anti-so­
ciais, devera ser melhor analisado e vigiado nas suas in-

, 'tenções futuras. O sr. Flôres da Cunha, que não é um anis­
tiado;mas um, simples indultado penal, esta faltando. aos
compromissos de quantos, avalisando-lhe a liberdade, in­
dicaram-no como merecedor de uma extra-judicial anula­
ção de sentença condenatór-ia. Reatemos; porém, o fio das
primeiras considerações, COIJl a resposta altiva e varonil
e, por igual, sarcástica e 'irônica que lhe deu o SI', Cilon
Rosa, o agitado caudilho sulino enveredou para o interior.
A intenção sadia e democrática de promover a propagan­
,da eleitoral não o acompanh:m nunca. Na sua linguagem
vio].enta e virulenta, não solicitou Jamais o apoio popular
ao candidato e ao programa da U. D. N. Ninguém lhe es­
cutou uma prédica elevada, mesmo que eI).érgica, ou cons-

", trutiva, mesmo que oposicionista. O seu' empenll0, sempreunico e sempre exclusjvo, foi o de maldizeI', infamar, ne-Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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ABERTURA DA SÉDE REMODELADA DO "CLUBE
DOZE DE AGôSTO"

Com a "reentrée "de sábado próximo, em seus salões rejuve­
nescidos pelas luzes e pelos progressos técnicos do século, íntegra
° veterano "Clube 12 de Agôsto " mais uma etapa social,

O seu ciclo de atividades, objetivamente congregador, definiu­
se na casulação das nossas famílias, sob o této que, em diferentes
épocas, pacificou desentendimentos, apadrinhando_ ligações afeti­
vas.

A "feerie" de sábado, entretanto, não será apenas exterior,
pois que o júbilo dos associados, pela concretização de um velho
sonho, irradiará ainda maiores fulgores, já que o vultoso empreen­
dimento arregimentou notáveis esfôrços ·e ousadas decisões.

* * *

Os que entrarem na rua João Pinto deslumbrar-se-ão com a

claridade do frontespícío, E desde a entrada, quando subirem os
19 degráos do primeiro lance de escadas, depois do resplendor dos
ladrilhos São Caetano, no acésso, lembrarão fatalmente alguns
nomes. A principio, os antigos presidentes: Lauro Linhares, Co­
lombo Sabino, Alfredo Juvenal, Joaquim Garcia Neto, Jaime Li­
nhares, Comte. Fernando Cockrarie, CeI. Mário Gomes da Silva,
Aderbal R. da Silva, Altamiro Guimarães, Cantidio Alves, José
Francisco Glavan, Guilherme Chaplin, Leóberto Leal, Leodegardo
Luz, Fernando Avila, Raul Simone, Reinaldo Moellmann e outros
cujos nomes faltam apontar.'

Encherão, depois, o seu entusiásmo, os nomes de José Candido
da Silva, Aderbal Ramos da Silva; Antônio Lara Ribas, Elpidio
,Fragoso, Madeira Neves, Leoberto Leal e Manoel Mello, que co­
mandaram a luta da 'remodelação.

.o trabalho de Tom Wildi, contratante e idealizador técnico,
não foi menos carinhoso e brilhante e, por isso, a beleza da nova

séde, alicerçada na tradição da antiga, diz bem da veneração da
atual diretoria aos pioneiros do Clube.

Conservam-se a porta de meio-corredor e a placa verierável:
- "Clube 12 de Agôsto" - Fundado em 12 de Agôsto de 1872".
Sob a escolta de ouro velho das paredes, ressaltadas pela luz
indireta da entrada, chega-se ao patamar, onde um antigo espelho,
aumentando a chuva de raios de luz, Iembrarú às senhoras que
suas mamàs-meninas também se rn irararn naquele aço de meio

- século. As' quatro .arandélas que engalanam esse cenário de tra­
dição vaidosa são os sinetes de uma outra época. Depois do pata­
mar; a escada dupla leva ao _ salão ampliado, todo ele de piso­
mosaico, ein "parquets" rebrilhantes. A> esquerda, atrás de mag­
nifico reposteiro, fica a saleta feminina, ao ládo da ante-carnara
onde outro espelho velho parece recordar: - "Vossas vovós usa-

, varn vestidos diferentes, 'mas também trocaram confidências sob a

'indíscreção dos meus reflexos.:. E flue Iíndas joias ... E que lin­
dos leques espanhnis a dificultarem a minha bisbilhotice ... "

A' direita ficam o "Clube dos, homens" e o restaurante; a sala
de diversões, a biblioteca, o. parlatório de negócios.: de elocubra­
ções idealistas, onde .os jovens jogam dominó entre suspiros de
anciedade pelos dias de baile. Diga-se de passagem que o restau­
rante, em vermelho e preto, está muito bem instalado, com ótimo
serviço. A cópa e a cosinha, de azulejos brancos, assimilando os

alvos trajes caracteristicos dos ga-rçons e cosinheiros, lembram o

asseio do velh-o "Cap Arcona", si demorarmos a vista sôbre o mar,
além das janelas. . .

•

.;.

* * *

o salão méde 13,75 x 26,85, emoldurado por 47 metros de
espelhos, em redor. Entre dezenas de campainhas discretas, ins­
talaram-se, no enorme "grill", cento c vinte elegantes mesinhas.
A iluminação é indiréta, feerica, mas, ainda assim, as janelas fo­
-ram ampliadas e "suas "bandeiras" de facil manejo fazem a refrí-
geração..' .

,

.
Ao fundo, "vis.a-vis", duas placas, em caractéres de cada

época, fixam os anos_ de 1838 e 1945: o lançamento da pedra fün-,
clamentàl do prédio onde ,nasceu o Conselheiro Mafra, (que é o ,

mesmo Clube), e o da presente refórma.
O, této, em dois planos, recort.ado por faixas de luz verde, é

lodo de Eternit, com um léve "recuerdo" da Europa ancestral.
A caixa de múska, onde os artistas do som atuarão sob a

batuta de Miguel Soika, inclue um estrado moveI que avançará
periódicamente para o salão, nos instantes agudos dos ritmos, mo­
derrizados. CO�l1 apartamento próprio, inclusive refeitório, ves­

tiário e sala de descanço, 05 musicas movimentam o salão sob
independência.

'
.

1.\fas, voltemos a vista para o salão, nwn ligeiro "croquis":
forro e primeira linha "beije" - friso laranja - meia parede
de ouro velho á altura dos ,espelhos e "olhos" de Huminação -

régua de encosto em verniz discreto para as cadeiras e mesas -

rodapé maior em ouro antiquissimo sôbre a faixa, do rodapé-final
em disc'reto dourado. As côres cambiam levemente da iluminura
para a' penumbra do chão, em repouso natural.

• * *

Descreveriamos assim a nova séde do Clube 12. Mas, em ver­

dade só mesmo vendo é que se poderá ter wua idéia do deshun­
bran�ento. E, a linda "col'beille" ainda está vasia, nesta hora de

apontamentos. , ;

UM;' HORA.DIVERTIDA
Programa beneficente, organizado por utn grupo de

senhoritas da sociedade local, a ser levado no crNE ROXI,
boje, ás 20 ' horas.

.

Parta I: r - EN UN MERCADO PERSA - Piano,
srta. Mar�1i Nilza Spoganitz; 2 - POEMA DA MULHER­
Declamação de Maria E. C91so - pela srta. Clallrinica Vieira
Caldeira - ao piano, srta. Lígia M. Moura; 3 - FUTBOL·
MANIA _; Cançoneta - Antonio Dutra; 4-A VIOLINISfA
..:..... Judas' Sgorogota,_ srta. Maria Olímpia da Silveira.; 5 -

RIMPIANTO - TOSELLI - Violino e piano, pelo trio Jo·
sé, Ivan e Jos6livia; 6 - BAILADO DAS SETAS - Por
,um grupo de rapazes. ,

Parte II: 1 - LE LAC DE COME-Piano, srta. Van·
da Spoganitz' -,

2 -." .

Um Testamento Original,
comédia em um ato, desempenhada pelas srt<iS. - Maria Nilza
Spoganitz, Lina Faraeo, Dáa Cunha, Iná, Jurac! e Celina Teive

_

',. fiNTR"D." -, «;r(l ,3,00
� ----------�----�-------------------------------------

P''ERD·EU' SE um molha de chaves. Pede·se
,.

•
a p8ssôa que encontrou o obs8"

QlIio dé entregar nesta redaQão.

do Tribunal
de
15

Regional Eleitoral
eleitores qualifica-­
do corrente

o numero

diao
,

o Grande Comício
d.e Barra do Pirai

Barr31.do Pir.ai, 17 (A. N�) -, o "meeting" mobilizou toda do comício do vale do Par�iba_O comlc�obl�ealIzado ontem, em: uEDa enl9rmln� massa da-popula-, Houve entusiasmo, e isso­
praça pu ica, com a presença ç�, ca 'cu ana e� cerca de dez I constituiu, sem dúvida
d?s srs. Gaspar �utra e Erna- mil pessoas: Agricultores, �?-! melhor .elogio ao_ prest�oun�m do.Amaral P,:IXto.,valeu P?r I1'_lens de fmanças, cor_nercIa-

I popularídada do general Dutra
u.m gIg;a?tesco test do cena- nos, trabalha:d�res da cidade e e do sr. Amaral Peixoto nestalono político do po�o desta par- do.campo ova�IOnaram de ma- ihístóríca região Píraquaras, \te do Estado do RIO. neira expressiva os oradores I '

--- ,- .. _- - -)--------------------------------------

SA VIDA,

Voluntariostl I uma das paginas mais MIas
Tépica.. suave.. fugidia-te dos n08SOS anais trabalhistas.

dissipas no ar construindo ou
desfazendo todo um pensa- NILDA RA.ULINO
mento. Consoladora fugaz. das A efemeride de hoje assina.
almas aflitas que buscam em 'la a passagem do aniversario
ti a anestesia de seus sofrímen.. i natalício da inteligente menina
fus e de suas dúvidas. Fumaça Nilda Raulino, filha da exma,
indefinida - envolves tudo viuva d, Maria das Dores Rau-
numa bruma de sonho e ro- llino. .

mantismo. Acaricias tanto as'
mãos languidas é carinhosas CORONEL SILVINO ELVI·
que 'por mais de um e outro I

DIO CARNEIRO. DA CpNHA
cigarro procuram-te amorosa-I . Transc?�re hoje o anrversa-

!
mente, assim corno aquelas f.!? ?a.tahclo . �o sr. c«;>ronel
fortes e sensais que embora' Silvínio Elvidío Car�elrQ da

I detestando-te não podem sepa- Cunha, eX-�E'legado 'fIscal do
: rar-se de ti. ' Tesouro Nacional neste Estado.

I Voluntariosa! Vais pene- me�bro des.taca�o do nosso

I trando nó ambiente onde bru- Instituto Hístoríco, da Acade-
1 xoleia a luz da incerteza e do mia Paraibana de Letras e

: mistério. Tua passagem é va- pre�idente do Institutlo �ene�.
! ga-quase fiticia - és fuma- l?gIcO em S�nta . Cata r,ma , .

Ii­
Iça! . " Mas, após, fica em per- lIado_ a? Instituto Geneàlcgico
fume, uma qualquer coisa in- Brasileiro,
dicifrável também passando ROSELI PIZANI
.no ar. Mais frágil que tudo és Passa hoje o primeiro aní-forte na tua constância. Em verserio da graciosa menina
aspirais elevas-te no espaço Roseli Pizani, encanto do larunindo-te aos corações e tr��s- do nosso presado couterraneo
ror:t8:ndo-os para as regioes I sr, José Pizani Neto e de sua
llilflhItas do sonho e da fanta-, exma esposa d. Hílda Ramos
SIa. T�ns forma? ---: Parece-mel Písaní, residente em São José.
que nao. - T�ns vIda? - pa; I A linda aniversariante querece-me que SIm. _Porque ha vê transcorrer o seu primeiro I

Oh- t d"dtanta compreensao., no teu I ano de existencia entre as ale.
-

'Je O per I oco�tacto - que ,m�Itas sem grias de seus estremosos pais, G tTdeIXares perceb�r,. das a to.dos será, por certo, muito_ felicita-
ra I lca·se a quem entregat"

1
.

d t nesta redação, uma cOl'rentffi,uma parce a maXIma .e 1. da por tão grata efemeride, com uma medalba de ouro,Ruth Rovere MENINA JA���E GONO,AL- perdida dias atrás no centre{'
SENHORA CAROLINA da cidade. A medalha tem gra-

MÀNARA
/ � data .de hoje. t.ranscorre c vado o nome completo de sua:

a�llVerSar1.O' nataltCIo da gl:a· proprietaria. Trata.se de objeto­CIOsa menIna JaneteGonçalves, de grande estimaçãoaplicada aluna do Instituto - ._,

'

__

'

__

Coração de Jesus, e estremosa f . OSMAR REGUEIRA E
filhinha do nosso presado con· i WANDA BONSFIELD
terraneo sr. Manoel Gançalves, REGUEIRA
diretor em exercicia da Escola participam o nascimento
Industrial e de sua exmá. es· de BUà filha Vera Lucia,
posa d. Maria Gonçalves. ocorrido a 14 do corrente.

r�J:es�jae����:�dO��a��i�::�: -t--'-'IS-SA DE 3, Mf"S-E-S-rlante oferecerá em sua reSl- 111 J.I ,

dencia uma lauta mesa de do· A familia Antonio Francisco)
ces ás SIJBS colegas e amigui. da �Costa '(Nico), con.vida a
nhas. tod�s os parentes e pessoas

amIgas para a Missa que em
intenção a 8ua alma manda
celebrar no dia 21 do corrente
mês, ás 7 horas no altar do
Senhor Bom Jesus na Igrejade São Francisco.
A. �odos que comparecerem a,

fa�Ilta antecipa os seus agra­
deCimentos .

NO

SRTA. VERA RUSSI
Festeja hoje seu aniversario

nataJicio a gentil senhorita
Véra RUl:lsi, destacada funcio·
nara do escrit6rio de Repre.Completa hoje oitenta e �m sentações da firma Rogêrio da

anos de idade a senhora Oa· Oosta Fereira.
rolina Manara que, com essa _

idade, num salutar ensinamen· Festeja hoje seu aniversario
to á moc�dade, ainda trabalha

I natalicio a exma. sra. d. Maria
na FabrlC� de B rdados.. Julia Faustino, esposa do nos.
D. CarolIna tem ,os segumtes i so estimado· conterraneo sr­

filhos: JOão, Ida, Orlando à I Lucas Manoel Faustino do co.
Teodore. Sua descendencia in- mercio desta praça;

,

olue 2 J néms e 17 bisnetes. _

Pnstando as nossas home· VIAJANTES:
nagens á humilde operaria e ALBERTO PAULO PEREIRA
beaemerita genitora ,de uma Procedente de Joinvile acha·
familia brasileira. cumpre·nos i se entre n6s o nosso distinto
tambem felicitar seas filhos I conterraneo sr. Alberto Paulo
pela a8ssinalada data. Pois i Pereira, alto funCIona rio ,do
Que o esforço exemplar da ve· r Imposto de Renda naquela cio
neranda opal'aria constitue dade do norte catarinense.

Ulub� q. I- deMal.
. (BARREIROS)

RealIzou·se domingo último
cQnfor�e estava programado,
nos salões desse Clube o baile.
para eleição da- Rainha da
primavera.

, Ai� festas decorreram nU!Il

amble�te _de alegria e gran-de antmaQao. ·

,

Ap6s um pleito renhindissi­
mo onde se destacaram os.

c�abos eleitores» tenente AJce­
bíades e Walda'tliro Evaristo
saiu Vencedora, por boa.mar­
gem .de 'voto, a graeiosa se­
nhorínha Na talina Andrade
que assim foi proclamada Rai�
nha da Primavera.
. A!ca��a-ra� votação bastao­
te sl.gmflcatIva as senhoritaff,
Maríeta Santiago, Maria Silva'
e Zilá Andrade.
A faixa foi colocada na Rai­

nha pela senhorinha Adélia
Silva.
A diretoria peja palavra dOI!

tenente Alcebiades Freitas
agradecem a' contribuição fi­
na�celJ'a de todos que coritrí..
buíram para o brilho da - fe'stli
e apresenta suas felicitaçÕes a
eleita .

YARA

pelo presente, participa
aos parentes e amigos ele
seus pais, Ester e Osval­
do Lentz, 'o nascimento
de seu irmãozinho Evaldo
Luiz, ocorrido no dia 13
do corrent�
Florianopolis 14 9.1945•.

Venezianas americaaa.�
Dislribuldores

c. RAMOS & Cla.
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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JUiZO ELEITORAL DA 13- ZONA I lsaltina Rosa Machado - 3.754. Joci! Herrni- meida - 3.81�. Tibúrcio José Dias - 3.820.' DIA 6·9·1945

I
DIA 8-9·1945

1J..,zo de Direito da 2� Vara da Comarca tia
.

nio ela Silva -:- 3.755. ;\ntônio. P<;reira Dua:�e Maurina Almeida - 3,821. Joana .Ma'·la -le

I'
,. ...

.

.

. ., ,
Alvíra DOl'i:-on - 4.135. Maria Sch1l1ite�

. Cap,tal) ,

- 3.756. Flor-iano Jose de Óliveirá - 3.7". Blttencourt. - 3.822. Esaque da Silveira - LIgIa Brasinhá - 4.106. Ubirajára 'Peru' - 4�13G. Em..a ]luso - 4.137. Renato da

Jwz: - Dr. Hercílio João da Silva Medei- Antônia Barbosa Lapa - 3.758. Sinfrônin 3.823:, Jose Valenttn da Silva - 3.8:24. Jooo Barbosa - 4.107. Evaldo ,Mosiman. -

�.IOt'Il'tOCba Gntierroz --' 4.131, Antônio Ma110el
-.nlS: José de Sousa - 3.759. José Joaquim Lapa -- 'I Feltcl,,:no de. Sousa - 3.825. Ben�ard111a H."" Silvia Amélia Carneiro da Cunha - �.109. Pereira - 4.139. Ariston de Sousa Araújt>

Escrivão: - Abílio José de Carvalho 3.760. Osmarina Madalena Oscar - 3.761. Ma·, menegilda Sllv!il!'a - 3.826. Jose Francisco Juvelina Martins Mayr -:- 4.110. Aniceto Ma· - -4.140. Antônio Doraingos ,Alves rllho -

:C<>sta. ria Joana Vieira - 3.762. Alice Zulma Duarte 1 Pere�r� - 3.8<1. Rault_no Gonçalves - 3.828. noel Arêas -4.111. Rosa Maria José -1-4,H1. Aveliao Silveira - 4.142. Alcebíades
Auxiliar do escrivão: - Josefa .Belo Costa; - 3.763. ,Dári!> Amaro Duarte - 3.764. Le?· Fal;nclan? Dorv�l d.e BIltel�co,:"t -.3.829. Ar- 4.112. j óe Dias - �.1l3. Cantidio João Dias Quirillo da. �i1va .� 4.143. Arlindo Silva -

O JUIZ despacha todos os dias úteis, das 9' poldo Jose de Ohveira - 3.765. Matildes Lu·lllllGO Jose da Sllvelr� -.0.800, Ja11' Malvma - 4.114. Osvaldo AgapIto da Silva -

�.1l5'1 4.1044. Antônio Vieira - 4.145. Amaral An­
.s 12 horas, 11. Sala das Audiências do Ju:w I da Siqueira - 3.756. Gumercino Manoel S"1 Dutra - ,3.831. .Jose Severiano ]lfachado �- Inedina Alexandrina de Sousa - 4.116. Jo· tere Bastos - 4.146. Campolino Manoel da

�e Direito da 2' Vara, no Palácio da Justiça.

I
queira - 3.767. pedro Manoel Duarte - 3.$32..Ataide 'ose Silveira - 3.833

..
Eirminic velina Clarinda de Sousa - 4.117. Tecla Etel'l Costa - 4,147

..
Carnpolino Francisco Ramo.

O cartório funciona, no mesmo local, todos 3.768. Noêmia Zulma Duarte - 3.769. Aníbal I 'I'ibúrcio Mar-tins v-« 3.834. Marta Damiana vina de Sousa - 4.118. Albertina Soares - �,148. Dâcie , Duarte Neves - 4.l49. Do­
.... dias úteis, das 9 às 12 horas, e das 14 às Vidal de Ávila - 3.770. Pacífico Corrêa de I

Martins Silveira - 3.835. Amaurílio Arii�ldo Woll - 4.119. José Antônio de Sousa Júnior lIato Alves - 4.150. Deoscoro Manoel Péres
16 horas, destinando-se o primeiro expediente � Melo - 3.771. Leonor de ASSIS - 3.772. An'l de Bittencourt -. 3.836. Va�demlra_ Aná lia - 4.120. Gualberto Ferreira - 4.121. Sebas'l- -4.151. Dionisio Silva - 4.152. Euridíce
ao recebimento do. requerimentos de qualifica- I d rel ina Maria V"iei�a - 3:773. J.o�o Ferreira' Cos�a - 3.837. Lllldo,mar :,-�·ltndo Bittenccur � lião Marcos do Amaral - 4.122. Gracilíana Carneiro Cunha Luz - 4.15�. Ernest.in.o Ca­
'li;lio, e a parte do segundo, das 14 às 16 hora. de Rezende - .:>.7/4. Mana C,:",lia da Silva I - 0.838. Roberto Jose Mal tms - 3.339. M", Rosa Afonso - 4.123. Adelaide Oliveira de bral dos Santos - 4.154. Eur ipedes VIena de
{inclusive aos sábados), para. expedição e en- - 3.775. Maria Ferreira. da Silva - 3.776. I n.oel Jovlno ?a Costa - 3.8�0 .. Oi-gandina .0'10' Sousa - 4.124. Antônio Geraldo Carneiro -I Sousa - �.155. Eleá Costa - 4-.156. Estanis­
nega de títulos. Francisca Pautília Cordeiro - 3.777. Adir I ríabela Pereira - 3.841. Sílvío de Deu. Caro 4.125. Itmen da Costa Melin - 4.126. 01'_ Iau Vieira Filho - 4.157. Francisco Teotônio

:Rtluçlio tillS IltitlJ1'es inut'itos elli .22 de agôslo Silva - 3.,778. Clemente Lopes da Cruz .. - 'doso - 3.842: Sebastião Manoel Se_ver!n9 landina Bittencourt dos Santos - 4.127. Eleu- Cardoso - 4.l5S. Francisco José da Costa -

de 19H - 3.779. João Honorato Costa - 3.780. Rosa 3.843. Valentina Antônia Vieira Silveira - I sa Bittencourt - 4.128. Alfredo Barros da i �.159. Gre::ório Durval da Silva - 4.160. Ga-
Nome do eleitor - N. do titmo Jovita Lopes - 3.781. Antônio Martins Dutra 3.844. Nair Mercedes da Silva - 3.845. Júli,.

I
Silva - 4.129. Josina Poli - 4.130. Olga Iileu "Vieira de- Sousa - 4.161. Isaltino Fran-

a"mente Emílio Corrêa - 3.718. Ambt-ósia - 3.782. Maria José d� Assis -:- 3.?83'.Aur',0 C)ara Ramos - 3.846. Isidro .Alve� da. Silva Elisabeht Momm Picolo.- 4.131. José Si!veira. cisco Vieira - �.lG2. Inácio Manoel Espin­
Almerinda Vieira - 3.719. Reimundo Nestor' Silva - 3.784. Laur-ita Mana Siqueira - .Tumor - 3.847. Noeine Francisco Eerreira _. de S01'5<1 - 4.132. Zilda da Luz Melo -, doIa - -4.163. Irineu Lidio Manoel - 4.164.

'!k Pinho - 3720 Vitalino João Fraga - i 3.785. Ver-ônica Joana Fenner - 3.786. Maria 3.848. José Avelino de Sousa - 3.849. Jo:,o: 4.133. Antônio Sattu-niuo de Oliveira - 4.134. Jore-e Fornerolli - 4,165. João Edeltrudes da

5.721. Maria C�roli'ua Dutra - 3.722. Pedro' 'Ramos Our-iques � 3.787'. Maria Emilia Apo- . Avelino de Sousa - 3.850.. 'rer,esa Bern.:·di,," I
DESPACHOS i Rosa - 4.166. João Clímaco d. Silva - 4.167.

lIortêncio de Sousa - 3.723. Nadir Maria ua linário - 3.788. Antônio José de Assis ---i Conlell'O - 3.851. Mana Hlpoltta do /';osu· Proc. 11. 3.598'- Ana Boas - Indefiro. O João Manoel d. SiI.-eira - 4.168. Jos6 Fran-

'Silva - 3.724. Oscar Manoel de Siqueira -'-
: 3.?89: André. José An�unes -.3.790" Elísia I ��el;to - 3:85�. lYI�nna de �fedt::lros MDuh�a -.-- nome ela mãe da req.u:rente não, confere:: COlu ci,sco Flores Iílnior -:- �.169. �ídio lV!alloel

3.125. Josina Judith de Aguiar - 3.726. Jo�é , CândIda d� Sdva -,3.191. Mana XavIer An'l 0.8,3. Mana Eulalta �e J�sus - 3
..8,�.. :M.:.", o que eO�lsta da.cel'lldao de l1aSClmento jt1t1t�'1 Macha�o - 4.170. Mtgllel Arcaneelo Bastos

Na7.ário de Sousa - 3.727. Osvaldina Mana tunes - .).792,
__ Jose Ramos - 3.793. �a�"a A,utl1�es COldeu,..o - .>.8.1?, Val�<;�al rlb�: ....Hl o qual so podet"a ser alterado n1edlante rebfl�, - 4.1/1. !vlauoel Sant�l1ja de Sousa - 4.172.

'.I,ope! - 3.728. Maria Rita Vieira - 3.i 29 .. ]\1.artinba l\1onteiro - 3.794. Astrogildo VIeIra I r\lartms - 3.8.)�. FI'an�lSCO Salvio da Sina caç-ão proce:ss:l.d,;,. regularmente. Nlanoel José Luiz - 4.173. Manoel Geraldo
'.Maria dos Reis Lopes - 3.730. ArDIdo Val� J de Sousa - 3.795. Osvaldina Hermínia d2 1- 3',857. OSlTIf).1:11I0 �ana da �osta - 3,.S��. Requerimento n. 58 -- )'Ianoel Florindo) Coe-- �laç:hado - 4.174. lVfanoel Sérgio Pereira -

'1I1erniro Martins - 3.731. Isaura da Silva Ma.· ) Silva - 3.796. José Elias Lopes - 3.797. Nd- r Henntjue Joaqlllll1 S,mas - o._!!59. Clotd",,. lho - o procosso n. 2.239 refere·se a Manoel 4.175. Manoel Antônio Nunes - 4.176. Ne11'

ttins - 3.732. Maria Francisca de Sousa - .. san José Silva - 3,798. João Damasceno Li- I FrL1tuo�o Lopes - 3.8�O. �st�Yao Bernanllnü Flori;il1do Coelho e foi infeferjdo� com d�spa� Z.:l Gnill1::\r�e.s Grijó - -4-.177. Nilton Este,'ãc
3.733. Donato Manoel Eleotério da Silva - i mas - 3.799. 01ímpio Alexandre de Frelta� I DamáslO - 3.861:nfana. Can,dlda �fach.ado -- cho passado e.m julg'c;.do. Ntnhuma diligência COl1ti - 4.178.

3.734. Artur Manoel Monteiro - 3.735. fnê, - 3.800. Alda Isolina de Melo - 0.801. Fral1' I 3.862. José Rodngues VIllatnll, - 3.863. ç•.,. f.i mandada cll1upI·ir. Deve, portanto, � peti· FIOl'ia"ópolis, 8 de setembro de 1945.

M.ada Dutra - 3.736. l\íaria Angélica tios celina Teresa Jorge - 3.802. Norberto

se-I' t�lna. FdlCI.da.dc.::
Dutra - 3.�(�4, LUD::� l�t:li· clOnário re.querer a sua qualificação. j ArnQ SclMnidt, escrjv.5.o eleitoral.

$antos _ 3.737. Manoel Gentil Corrêa - rafi�!l da Rosa - 3.80:\ .. Gl.1ilhern_'ina l\-lal'!a de ctdade Dutra - 3:8?5. B�aL1J.ll1a ��J'��ns de

3.738. Alice Maria Cordeiro - 3.739. Mal;o�l FreItas - 3.804. Mana FranCIsca �apa - �ous_a - 3.866. AhplO Cand,do \-le11a --.

l';leutério da Silva - 3.740. Roberto Avelino 3.805. José João Vieira - 3.806. Marta Santa 0.86( ..E"Qtildcs Mana I�utl'a - 3.868. AJcxon,

I ,Ot t ó A
l d

. .

r
-

de·
r '

'Vi"ira - 3.741. Vanda de Sousa Amorim - Limas - 3.. 807. Pedro João Vieira - 3.g0d. dre. Vlrgdll10 Lopes - 3.8.69. Pedro Manoel nfl I li n n I p '�fignfa' »3r!� l1J â1!1tlO Jn !.lt' iHIUÚej::&jmra3.742. Oscar Pedro de Sousa - 3.743. Ama.-a i Francisca Maria Albino - 3.809. Célia Eu,,· I \1le1l'a - 3;8.1°. It-�no Vlrtt1o�o Correa - U� .U ij .11 '. ��(!lH '.d, \I ft, uh!)t �J .�íl Uln�f�IlJ IU�
Maria Carminatti - 3.744. Maria Silva -' liã de Barcelos - 3.810. Sanltno Deoltnd,) 3�871. MallrtCIO JO,se de Ol��elra. - 3;812.
3.745. Oscar Gustavo da Silva - 3.746. O,.· 'Martins - 3.811. José J.uiz Vieira - 3.M2·" Clara Julla de J",sus - 3.�/3. ])Irela FJ·an· ...e'-"' .......�- ln 1V..;tl- ..JI", .. d.n. h:."",..,*,._.. &�"""''''''''i--
lando Pereira da Silva _ 3.747. Abel Antônio. Manoel Honorato G<tnçalves - 3.813. Mana Cisca Antunes - 0.874. Mana Isoltna d. balo

I
JlJi -.:;�n....,� IV':;' "' 1'1>1_ '<IC' i3'i..,. .. .,I!\�;>I 'l!._ .... I,�... ... "..

:Apolinário � 3.748. Hermínio Lino Vieira .- i Teresa Lopes - 3.814. Maria Jovita de Qua·. - 3.875.. . . . A V I S O
3.749. Aldo Vicente Cordeiro - 3.750. Mar'a J d,'o - 3.815. IsaUl'a Joana Cordeiro - 3.816. FOl. llldefendo o requenmento

..

de E;1,tla i ''''

Zulmira Fenner - 3.751. Plácido Manoel D<.'·
.

Guilherme Nicolau Vieira - 3.817. Decanor F�'ancls�a Coelho, por.que a fdlilÇ'lO declar.dQ
A C I)e}pgacia eh) fnst\íuto de

...'te - 3.752. João Euzébio de Sá - 3 .. 753 .. Manoel Peixoto - 3.818. Maria Rosa de AI· nao esta c�rta, pOIS. conforme. �e.verJflca_.,,, I _ . .
.

Aposentadoria e Peno

�i�c����::,oel;��.1tO a mesma se ltlele ao malld"
soes dos Oome' Cláfi08 no Est"c!O de SaDta Oataritllp avisa

Confeccionem seus ternos na 'Foi convertido em, diligência .0 .i"1�ame'�to aos portadores de mapa!'! de ,,1310s de ·�Ooógaçõ�ls de Guerra'

Iii
d? requenmento de Este.van OUVt�H�. de, �elo, . •

I p' C 1"· l'b
....

.

-

'

A li i t· � C'tR.oOráli"lil. VIsto que o requerente jlmta cel·ttd;tO ae �,.•. aoqulrIdos no .A•...l. que, até 11 terlor dil!l eraçao, 8tH·ao troca-
. a � �·rla...,.

11: ���a. �., �.jf. cimento referente a :E;stevan, ftlho de Inacla do'" O" aIU'll'd"'s ln"'fl"'�' leIas J'ft"J's d"f' 'l'-J' � "j-" ..
,� P - Toaquina da Silva' a menos Que eXiba pr(Jva I

CJ " .• '.'_ "'I- ...."}·· l.... U ,,' .0 � VÜ�, na .6"o.Harla

Sarni"A rápll.· ..'ft i!S ft.ar !:lo ft ti.do- n"!:I! TI'f!'tdllll'!'lll ta .... 8 ;le sua identidade: uio e:,tá provado que c, ria Séde da Doiej.j>(eia, sita á rua Fdip::, Sêhmidt na. 37-Ecií.
v WAVU' ·s�v ti!"!J (Iig.;, n��l!; C1 t:Jl.l rt:à) documento cm C:OUlsa lhe diga r:tSpeIto. I fi· n- I �. " .�

"

··1 2' . h"
.

��������������������������������_�_".".!!"�!"'_�_ Cartório Eileitor,:I, 23 de_agosto de lHS.. LCIO ;::,ao JUIZ, 110 ('X!)I,dh'utB t"as 1· aa 16 u-ras, excem aos
-----.---- .. --.

<'Ia �. '.� 5 I
AbdlO J,,!< de (",,"valho COSUI, eS<;rtvao elel·. sábados quê será de 9 ás 12 horas.

fJ,l''U'�.). II '" I tora! ela B ?f'0".. .
.

,. uui::: .; <J..

I
JUiZO El�EITGRAL DA 12" ZONA' 1 Floriauopo1is, 12 de senmb,") de 1941'>

I (FI.ORIANóPOUS).

r
'

-B "Ir<
•

< �.

"

Relação diária" que se ref"'e o art."o _18

.

AL E h uO GL id3NE R - Delega.di)

-"1
..

,,�.
-.allO.��' d"b !:��:���õ�<ft�:::l °d:I{�t.a,,����o (:#f��;i��Ó�

I E�;;-r�-'n-ii"'"'-G \ "D'';--A··----pteCis:t-S>3 de ti;l-;:··-·"q;;�--;·�i'o· .�
�� l!' '\"-" m

I
polis), faz público que fOl"ê7m qi.laliftca�o�_ e

- �?I� H � ;�.. � i
"

..

.....

18 "".ri inscritos por despacho de bOle do Mel'ettsslmo! .. ' � ',_ .... COSlnnar. l:<'am�lla peq\Jr�na.:.tillt"_ dr Juiz Eleitoral os segluntes senhores:

I f�
, D 'J P • '-" h

BD"
.

DIA 4·9-1945 agR·Se oem. nua t reSil!flntr> \.outm, 0, 23.
SETti�1 ••., Nome do eleitor - NÚmero do tit1ifo .-.. .._..

__

t
� �

RlF'"'P? '7'11ii1fl.t:7 �..... ... �

I'
NaIr Leopolc!tna da Concelç:lo - 3.970. Jo·

'1'
,�' lIIl WV� .% .",!l!.�;., ,;;," '�. ��,íl'!;;'�

---Isé FIiseu da Silva - 3.971. i\lana Benta de I I ·�IliJ.·" 'lUL"il �.�.. , •.�_....I!'� ....._....,. i �

Sout� - 3.972. JustlU1ano José d<:_ Silva -I: iii\l"':o"c:W 18 :/Hi::. �tii'��i-�lt.il; 'li�m lJíIlLiO!<'I! f
3.973. Paula Regllla da Rocha - 0.974. Ma., 'I

i � . , • ,. lU"· 'UI . �.!Ii. '3-. 'll«p

noel Antônio de Barcelos - 3.975. Raquel C,S- I i
ne - 3.976. Manoel SeI gio Perell a - 3.977.

1 I
.

i"Antônio. Claudino da Silva -:- 3.978. J,oão Cas, .11 ; .

semiro Vitorino - 3.979. 1501111a Cardoso da I ai I 1

Costa - 3.980. Donatília j\I[ar ia dos Prazeres I i I 1=0'�n: IIlt
- 3.981. Antônio Duarte de Oliveil-a -

.. III i t lL I

3.982. José Manoel Espindola - 3.983. José

'1'" ILuiz de Braga - ....).984. j nfânci� Clarincla d.a I !
Silva - 3.985. lvlarcclina. :Mana do "'ascI" ! 1 5'8""'1 IImenta - 3.986. J\Janana lJ138 da Luz -

.. ,

3.987, 2\'aurita da COllceiGão - 3.988. Adee· I I
4.. ·

dato �llt.ôni? dos .Santos - _3.�89 ..Olga Gerp1 i
.

ItI-Hdes SIlveIra - 3.990. Joatl Homem -

..

3.991. Lídia Fermina dos Santos - 3.?92. I .. ••
)[aria 1fal'linha Agostinho 3.993. I.ucl11da i !

.

.r-�:7� nflt-d�;
Oueiroz - 3.994. Maria Lacerd'l da Costa - I llJ
3.995. Olga da Rocha .- .1.996. :\1aria Ioana'l i {Tma flxplMão d" alegrill f·ro TF'C!\fíCOLOfll Um musiral
Vi..ira - 3.997. Mana da l{osa - 0.998.

i: iliferf'r.tr pm twlo! TÃ() FEE"->,Cf} '!<J� E\-_t.:IT>\NTE CO.
Franciscâ Pereira - 3.999. Timóteo

Autômo,'
t_ �

FelTeira - 4.000. Bernardino Francisco Dias i MO OM R.I!; TLE nl� CA H.NAVAL! Alf'!!T'" C:)ffiO uma Ter·
_ 4001. Milton Pereira Machado - 4.002.

'i
�,

Dalil; Jalluário Cabral - 4.003. Herminia Te· 1 Qs·Feira G(,rda! Del!:lümbcante ilon:n um: sunho oriental!
cla da Cunha - 4.004, Nlallnna IsaJbaa Den-

I I' Sto' - 4.005, João José Pereira - 4.006. �lar·

I
.

ArA"� .. ��
timiana C01'l'êa Gomes - 4.007. Leont,naNAl'l ' ""'" ... ;: ....

'

,f,.
"'" 't:lf.

'1
hino - 4.008. Francisco Tomé de Borja 1 eto

- 4.009, Marina da Silva - 4.018. Joito c;on'l 'I com CA.'RMRN MIR�ND!\.-DOf� A,\1ECHE-WILLIAM
ce"ição - 4.01.1. �r��ci,sco, '\ j�lal:oel Damas�o
- 4.012. Mana Flrnll!1la felXella :-- 4.010.) BFNDIX-TONY e S/!',LY de .MI\H.UO (nimiü8 b8ilarino�J

, Il'ineu Alves - 4.014. AltJll0 Anacleto da

;,11-1
'

veira - 4.015. CeEcina Costa - 4.016. Ota· A Dota mais agradavel �deste iuxuliSiI e elf'gante. pelicuia, é
rília- Ana da Silva - 4.017. 'l\,[at'ia de AS;SlS I

� ..l ,'1 d
..

::_ 4.018. l\[aria Madalena Vieira - 4.019.\ a flpre��n .AÇ90 I'B IIms DJlVJi persouli l( 9 e. a sensaCional:

Célia Paranhos -,4.020 .. Regln�Rosa !loCaI') VTVTA.N RLAIN'E (b li. com'.1 uma figura de Ticiaoo voz I'.mo - 4.021. Eulaha Vldal V,etra -:- 4.022. ,

Ida Francisca Vieil'a - 4.023. 21[ar<11a Fer·) delicioS9 com 11m gf1itioho tor!o e�pe�i'l parti viver umIl. c'lnç1lo! ,

.

nandes Pereira - 4.024. Joaquim ;\Ianocl �ra'l R(lmaDCe! COlilé/l'sl R"ill('! '--'roça! LuXv! Eleg·'m..:i!1! i"chado - 4.025. Jo5.o Fernandes PereIra .l\(·to ... att U �
_

- 4.026. Natália Fe1'11a:nd.s Pen,i�'a - 4.027. Riquissim"s e de'lumbrateM'I'! TOILLr:.:TS! '

Júlia Emília Falconi - 4.?2E, Lldlci Fl'ance-
bA I Ifli"a Lessa - 4.029. Geraldmo Manoel 11ocba· Centew15 de < Garota!! !\..iu"inantes. '. oa� mesmü

do - 4.030. Maria Leopoldina dos Santos -
.

"0 l)ROGDA·�II·.t·

I4.031. Melchiades Joaquim Carlos - 4.032. l� C H lu. no:

Iracema OJ.iveira Ávila - 4.033. B.ertllhna l-FILME JORNAL 21x40 -DFB
Maria Machado - 4.034. Mana Jose D'Itra .

_ 4.035. Alice Pacheco da Costa -. 4.0,�ú. 2-GOLCONDI\S MODERNAS-Tapete mágico colorido.
Orquídea Zeferina Cardoso - 4.037. L1110 LO,

3-FOX "I fJPL.�]'-l N' l:r:W�-" tu didades I
maz Peres - 4.038. AJciolle Pacheco da Costa n. 11 �n. � ..., �

- 4.039. Maria :Modcgta D1larte -.4.040. fliP"os: Cr$ 5,üÍ}- 3.00 e 2.20-·-lmproprio até 14 a�oll )1W""m;'o Co,<O - ,."". A>ú" 1m"" - o _ _ _.

II11��"if����t��gf,���lX:'�.1 j;;��i�f;�e lS87 iii4.051. Maria Fu.rtado de Assl� -' 4.0,2.

Hel-j]
- O cOSEU crNEMA·! .

mínio Marcos Cardoso - 4.0,3. Alpaldes ,T"

I
'

Ta Gomes - 4.054. DáJ:io Gl:egório ?w�achadQ liJt' 0t I� ..a kL'"t IiYR I� I
,_ 4.055. Francisco Jose AreIas - 4.006. RC'J� l�JtIil 7���O iiItP! fô,.t'!J.� mi!:Vd'n I

.1 BI'aull'no Manoel da' Silva - 4.q57. Allton.or'

'II Jo�o Amândio Pacheco -:- 4.0,>8. Done.tlla
I �C� JOS'ia.l Pr�ârâUJtiUl: ti ;.'j

Luiza Pires - 4.?59. GerCll\O Gonç.alves -::-
" D""B '

14.060. Manoel J.ase da Cos.ta
- 4.061. GUet1·

. I l-FILME JOHNAL--Nndonal , I:i
. 'T . HAY-.no Canninatti -.4.062. Erast<J de l.;faceflo -

'1 2-.1·11DV Cj�N(..;V '\ .,-JEHRY COL1L.ON '",-SUSAN'1' 4063 Noémia EU'as Macedo - 4.004. , J. -1- - 11 I
,.. DESPACHOS .

\ I WARD e .CHAR.LES BUTTEHWORT.H em !I Proc. n. 3.4Ú1 - Manoel P,edro Machada., I1 Junte oull'O doçumento, que o tttulo de °leltor I .

A-·Ô."'-:O··w.r.'!"'''''�.'fdJA..� I' I�-'·i';;.t���r"�_·z.�·.- ;
.

de fls. 3 é antenor ao decreto n. 21.07(J, <le I I � � 'If§ "$;'� ! í �ld'i �� g
24·2-932. .

I B'!"
Proc. n. 3.468 - Gualbertllla da. "nz lt� I

ItenCOlll't. Indefiro, de vez que a asslllatUl'a dQ.l
requerente além de incompleta acha-se ·�men- 1

I da�a;oc. 11. 3.478 - Dian:antina Ramo� de I I
Anlal'al. Esclareça ou retlfl(f?e_ a dlvergertClU I .

de nome j untando outra certtdao. I
I

'

DIA 5·9·194$

II, Ohndina Maria ela StJva - 4,065. Vera Bri· I
I to da Silva - 4.066. Maria Wenelhauselll -

4067 Olga 'vVendhansen - 4.068. Ioland� Co·

111;,ch�Ji - 4.069. Maria Deolmda da Rosa - •

140"0 Jaciná Comicholi da SIlva - 4.071. An·

1 tônio Clemente - 2l 072. Olíml'i? Antôn:o da

S lveil'a - 4073 Nonata Joaqu!ua Sou�a -

,.
/074. Enchdes Bento da �ilva -. 4.C75;Isa�. I 5a.-FEIRA-No Cine OD}i,00i
ra Bastos da S,lva -.4,0/6. Mana Jose

car'l JOANN'E C.R .... Il·''T " r"veleção d" 19·i5 em�
doso - 4.077. Malv",a Alves Dau:_"en -I _ n � .. .... ".

I ��?I:' P;,��:i':'�l'o_!�I��o�f�:���I.da4tl�;. c� i P E ��,qL.!l:.•
'

..�,;.�...Y, �.:� '" f(� Que.,e� Id;�!

[I'4081. Hal'minda Vlcentllla da StJva - _4 08�.
I . Or <qo;';-'_ '? lIl' li '" �; ,... g

'I J�sé de Sonsa - 4.fJ83. Launndo JO.lO <la

II ,Costa - 4.084. ,.[anoel Amaro Nunes PmVh:.<10 O Wme f!'lJe- tt.robem ficaI á em !leu c<lraçã(ll t

14.085. Gervásio Nunes - 4.086. Ped,o ItO' '" I

I riano de Melo - 4.087. }\[anoe! G.olllar! - Domingo--e,i��tfSneanH'.Dte_:_N(ls Ciuea Udeou.e lrupcrisl

II'i 4088. Júho da Rosa :- 4.089. Procop,O J\{�lo I I d t
,

_ 4090. Alvlna Mana da Luz - 4.091. 10' li ro adl.1rav�1 pretexto' parB t uvir li.ndas me () I&S t; COi! em-

I I a 'Santo da Silva - 4092. Euchdes Roque

I
.

,Da�nasco - 4.093. José Dan:"sco. - 4 094. pIar b!':l!sbim8B garl)t8.!l em
I

I
Alaíde Ven�llelO - 4.095. Joao V,tal G.,.ela I

Q
A

I
- 4096. Catarma :Maria dos Santo! - � 097.

I'
.

��4r·� '"', ""\l if'-'e .n rA�Q ,

I
BlandlDa Olive,ra S,lva - 4.098 .. Ed!�. Wend·

I

.

�� '�r:I " V �� .' :Ü �I\!ii� i

;

.

I hausen Clau,sen - 4099. Alhertll1a. Inllt� da I y n ru!

I
Ro,a - 4.100. José ])ua, te d.a S,lva -

4101.1 D th LA'f'i'iOTJR-Frr:d Me :MURH.A -1JeUy.d .

r

! Anita Alves de Deus - 4.102. gerald1l1a :J:Ia: coro OiO· Y
TNN

'

,

ria J);l.m",co - -t 103. .Alta'Tma F.',al�zont J TON e Dil:;J)06 l:�.:._:l� . \
I BOl·ha _. <iIj..lQ4. Maria das DOles ArQ1go - "�_-iiiiii iiiii ·-_"-"·__;;·--.-;o·;",..';:;:;;;·-..;;..;�-..;;__"__;o;;_i,U...-----

. ·,O\.:', lO ..* --

Ib-�������

1\'8 ii e 7 ..30 DORAS
Sessões das !tjc.;('IUj:

J -Noticias da S{'mana-NacionaL
2 _ ASPECTOS- CATAHINEN:;ES �t 4-DEE.
3-GLORIA JEAN-George DOLENZ-Ray

LONE- Fay I-iELM-Patsy ü'CONNOR e

VIN and I!LUS em

Inquietl.fção Prima�er�1
Um tOlktail de musicas, moc dade e akgna. Um

filme alerrre como a juventude ... Romance ... A��r .•.
CENSU�It."\.· LIVRE.
Crianças malares de 5 anos podvrão entrar

Da selS§õ@ de ii hürss

D Senhor3s e Senhoritas Cr$ 1,20.
-

I meUS-Cavalheiros Cr$ 2.40. Estudantes Cr$ i ,80.

• NOVAS PERMANENTES PARA

AVISO ......os CfNES IliTZe BOXY-Em

virtude da modificação de firma, a diHÇão da Em-·

preza solicita aos srs. portador es �e PE�MANEN­
TES, a entregjl das �esmas na Oerencl.a, _

com a

maxima brevidade, afim de serem substItwdas.

Amanhã no BITZ-ás 7,30 horas ._ O lIIalor

e mais espetaeu'ar pr.,glt"ama duplo
até lu�je· $rg�Dtz$,dtl:.
l-WiLliAM HOLD e GLEN FORD em

Gloriosa Vingança .

I
2-VAN HEFLlN�UONEL BARRI�OORE-Ruth

.HUSSEY- MarjC)ri� Main-R�gls Too_mey-J.
Edward Brombe rg -- Orar; t W.lt�HS - Noah Be­

ery Sr.-Montagu Lowe e WIlliam Farnum em

O Campeão da llber�ade
De alfaí�!te a presidente dos E.stados Ul1ldos I E

tudo por influencía de uma cna�ura que o a�ou
1 muito. que o ensinou a conqUIstar o mundo.

, 3a ..feira no Cine RITZ -- «Sessão das M?ças.. :
I
5a _Feira_Simultaneamente-Cmes: RlTZ e �oxy
BÚD ABBOTT- LOU COSTE.LLO - �� fHUR
TREACHER -M�RION HUTTON - WILL OS­

BORNE e sua Orquestra em

BtirlCSlldo 'Gra�fino� �

Novas e audaciosas aventuras COlnIcaS �e ABnOl

e COSTELLO, a mais ousada e sensacional .dupla
do baruiho. Uma comédia cheia de bolas e pladas.

Domingo-Simuitanea�ente-.RITZ e R(�XY ._

DIL".N ..\ DUBDI�, maIS bela e ma.s romantl

ca ao lado do simpahco Gellor0 Kelly em

Férias de ai I

Hoje

MA­
JI-

Elei

i

I

com BOS CnOSBY f) Bua banda

filme diferente e eietfiziinte:3-Um

Fumaça de Cigarro
cem: PRESTON FOSTER e ANN fHJTHERFORD

FreeD (Jnie�. �:I", 2'J�H) - €�mi·�� i1D\ld ..�o)
Im§u"cl-!}ric �'é ! éf aDIl!��

------------------------ I'
l

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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R���os
Pelo transcurso do seu ani- amigo,o,meu abraço fraternal p�l� passagem da Florianópolis, 3 - Minhas sinceras f.,lid-, ao prezado e ilustre amigo os meus

afetUOSCSIJlreSldente,
.

i auspiciosa data do seu anrversarro natalício ai- tações pela passagem do aniversário de 'v." cuml?r�mentos com sinceros votos de feliz am- Araranguá. 3 - �uml;_ ...rimento v. excía, pelití

versário natalício, recebeu o mejando-Ihe, saúde, paz e prosperidade. João excia .. Carlos Leisncr, versarro, Abel Esteves. passagem do seu anIVel'san,_" III natalício Anc1r",,'I>

I 40 t N 'ê R· Conrado Peixoto, Florianópolis, 3 - Tenho.o máximo p!'az,,· Araranguá, 3 - Cumprimento v. excia, pela Hübbe, Z· tabelião. .....
•

-

sr.. n.erven or J: et u amos Florianópolis, 3 _ Apresentamos nossos voo em cumprimcntar v, excia. pela passagem aus- passagem do seu natalício. Belisário Costa, Juiz Araranguá, 3 - Em meu !i
-

orne e nos do.

08 seguintes telegramas de te- tos, de f�licidade pela passagem do seu aniver- piciosa da data desejando muitíssimas felieida-: de direito.' membros do diretório do Partido' Social Dema.

sário. Lidio Calado e senhora, eles em companhia da dignissirna família..Paul-r: A.raranguá, 3 - Meus sinceros parabcns. crático, aceite sinceras felicitações pelo trans-

lici taçõee, Florianópolis, 3 - Com votos de felicidades Bauer. • Câmara. prmnotoT público. curso do seu aniversário natalício. A1ti�im",

queira v. excia.: aceitar meu cordial abraço. Florianópotis, 3 - Pelo transcurso do Sf'U Araranguá, 3 - Qu�ira v. excia. aceitar l\ol1nni.�r� p;esídente do diretório. do P. S. D..

Florianópolis, 3 Amigos de v. excia. ena Jorge Faria. ànivcr sár-io natalício aprcsênto-lhe minhas f{h·! meus respeitosos cumpnmentos pela passagem Ararangua, 3 - Ao prezado amigo --.os meUf!:

-riamos sinceros abraços acompanhados de vo.1 Florianópolis, 3 - Pelo seu aniversário na- citações, José Victor Garcia, do seu aniversário natalício. Ari José

xavier.)
sieceros parabens pela data de hoje.. Alf�

�os felicidades, Respeitosamente. Adolfo B. talício eurnpt-imerrta-o respeitosamente � Nair. Florianópolis, 3_- Por motivo da passagem inspetor de Fazenda. Sílva. . -.
'

Silveira Ivo Montenegro, João Rosa Júnior Florianópolis, 3 - Aureliano Stuart e fa- do seu naralicio envio felicitações com votos Araranguâ, 3 � Solidário com v. excia. fe- Araranguá, 3 - Queira v. excía, �
•

eítae

.Aroni Natividade da Costa Hulda ManeeIo; milia felicita-o pela passagem do seu aniversá- de saúde, J, E. Moritz. licito-o pela passagem do seu aniversário. Eu- meus respeitosos cumprimentos e votos de

Ccií";Carlos Dominoni, Maria �urdes Silva, Hil: rio natalício. , .

Florianópolis, 3 - Em nome do Iate Crui·é gênio Marchetti, diretor do grupo "Castro

AI-I
Cidades, Adolfo Cechinel.

'

debrando Loureiro, Manoel Procópio Félix, Florianópolis, 3 - Minhas sinceras felscita- queira aceitar sinceros votos de felicitações ves",

Reinar Soares Aranha, Nérica Ferreira Sousa,

I
ções. Orlando Eilomcno,

.

peja passagem da data natalícia. João Eduardo Araranguá, 3 - Tenho o prazer de em nome Arar.anguâ., 3 - Respeitosamente cuml; ri-

Túlia Matos, Belarmino Fagundes, Judith Gou- FI01-ianópolis,- 3 - Aceite v, ":�ia,, ,votos' i\Ioritz, comodoro. do dlretóri� distrital do P. S. D. felicitar v. mento pela passagem da auspiciosa data de> �'- '_121

]&yt, Urânia Gentil Bastos, Haroldo Barbato, muitos sinceros pela repeticão da significativa Florianópolis, 3 - Apresento a v. excia, em e��la. desejando-lhe longa existência para fe- natalício que boje transcorre. Atenciosas saud .a-

Hugo Freyesleben, Benjamim Jorge. Walde. data de hoje por longos anos no meio das mato- meu nome c no de todos os funcionários da Iicidade de Santa Catarina .. Abraços. Grisard, ' eões. Abu Cardoso Bittencourt.

:r�1ar Nazáríc, Moacir Lima, Targino Rodr i- res Felicidades, Mimoso Ruiz. .

Contadoria Geral efusivas congratulações p'1"':"r

,gues, Celeste Ribas, José Rodrigues Araújo, I Florianópolis, 3 - Respeitosos �t1t'nprtm�J,e motivo do b�nSCU1-SO do seu aniversário. Mário ._.... - -_.

-Gel'ôncio Sousa" Sebastião Albuquerque, João! tos pela passagem do seu amvers:u;o, Funcio- Cândido da Silva. FACULPADE DE DIREITO DE SANTA CATARINA
Moreira Filho, Olgll Firmo, Adalberto Bráglla, : nár-ios da Companhia Auxiliar de Serviços de Florianópolis, 3 - Temos prazer de felicitá-

Polibio Napoleão Venera, João Nascimento, I Administraçào,-
lo pela passagem do seu aniversário natalicio. Centro Acadêmico XI de Fevereiro

'OriandG Conceição, Arclielao Lessa, Bento VICi· Flol-ianópolis,." Fclidtaçõcs, Famil.a Gustavo G<Jnzaga e senhora, CONCURSO RAINHA DOS ESTUDANTES
ra, Manoel Macuco Sobrinho, Reinaldo Oli- i Fraucisco Medeiros. Florianópolis, 3 - Cumprimentos respeito-

-veira, Jos-é Luciano Nunes, Ulisses Cunha, Ma-I Eloriauó poli s, J - Pelo seu aniversário na- SO�� pela data de hoje. Altina Sousa Farias.' Voto na srta,
:r:ud Frederico Silva, Maria C Albuquerque" talicio curnpi-imcuta-o r-espe i tosarnerrte o dr. Florianópolis. 3 - Sinceras felicitações :lC!:}

Joio Machade, Jo-sé Ventura Silveira, Fredc.' Isméu io Palumbo.
.

.'

passagem da data natalícia. Júlia Gama Ferrei- Aluna do .................................•.......•

'V!UO Santana, Alcül-e Teodoro Silva, Euclides j Flürianópo!is, 3 EnvIO a v. �:<cla .. s.lu::e- ra de !\',[e1o... AVISO' O t '1
'

e'
.

d
-

1 d'
Coelho �!ozar Ma�albães Lourival da Süva '1'05 pambens pela data ilo ""u amvcr,ano, c Florianópolis, 3 - Rodorval Espezim e fa· • S VO OS I eglv IS e rIsca os serao anu a os.

C.mut� Sitnas, Ent�to B: Júnior, Hcito-r Va:-! que DelIS prolongue a sua e�stência são �s mília felicitam·no pela. passagem do seu nata-

;,,·c:.la, Carlos ::\iarquesi e Décio Cou.to. I meuS humildes votos. Pcry lhttcncourt, aUX1- litio.

Florianópolis, 3 _ Muitas felicidades pela I liar A. .' .

Florianópolis, 3 - A Diretoria da Uni;io

passagem do seu aniversário, Orlando SennA. I Florianópolis, 3 - � disÍ1nto patncw apre- Beneficente Operária tem o prazer de apresen­

-('Jnceição e fam1Ha. I sento as minhas felicitações pela data do 5'"::1 tar a v. excta. felicitações por motivo da aus­

FIO"rianópolis, 3 - Pela passagem do seu, aniversário natalício. Lothário Paul? Rot�f��hs. piodosa data. Deodósio Ortiga� president.e.

-r.a:tal queira receber demorado abraço. Direto-! .Flot"ianópolis, 3 - Queira.acclt,al: 'felLClta- F_lorianópolis, 3 - Felicito v.
- excia, veIa'

ria do Democrata Cl�be. ! çócs pela passagem do seu amvcrsano. üsc::tr passagem do seu aniversál.·io. Lidio Cal·do.;o,

Florianópolis, 3 - Queira v, excia. aceitar I Cardoso. .
_

cOTui�c:.ário de menores .

nossos votos de felicidades. nlanoeI Félix Car- I Flvrianópolis, 3 - Atel1CiOSOs C\U\lpnm�!l� Florianópoljs, 3 - Desejo·lhe ininterruptas

doso.e famílià: II tos. Juçá e )Ial'-ia Laur_a. _, _

felicidades vela data que hoje transcorre. Olh"'D

Floriallópolis, 3 -- Permita apresentar nos-; ,Florianópolis, J - Sl'uceras febcitaçoes. l�J"" Cruz.

�f:_S sinceras felícitações por motivo do aniverp; gt.-rio G\l:;t��.\"o Pereira. F'lorian6polis, 3 - Com respeitosos cumpri­

.sário natalício de v. excia_ Antenor Borges e: Florianópolis, 3 - Abraço cUmpn11'1entapd.o mentos fazemos votos pela s.ua felicidade. Zul·

�.\h aro Elpo.

II
v. CXCla. pcJa dat;j, de hOJe com vofos de: ich- mar l,ins e seuhora.

Flonanopolls, 3 - Queira acertar meus efu· c;dadc�. Moall.lr Tomé de Sousa.
�

FI01-ianóp{)lis. 3 - Ao prezado chefe e ami-

s-iv�s cumV1"!mentos por motivo da sua data na· F10llanópol!s. 3 - Apresenta lespeltosas t..::. go envio meu grande abraço com votos de lnú-

1aJicla. N01;X't to Rlhl. hCltaçócs a Carhnda e fan:l.lha. meras felicidades. Nicolicb.

flonanópolts, 3 - Acelt� �inceros paI a�c�s I Flona:1ój'>ohs,,) - QUClI a v CXCIR acei.�J_r
. Floriallbp.oJ.i�, � - Queira v. excia

....acei;ar

peTa tranSCtlfSO _do seu natahclO bem como lnu- ! meus SH1cerus paI abetlS pela data do seu a:1'- s�n�cras fe}JcItaçoes. pela passagem d� tao ::hlS·

1'!1el·OS vo{os por grande permanência à frente "c.rsário. Plácido Sérgio Alves, plcwsa data. RespeItosamente. Hel1fJque Deu-

Ctt administração dêstc Estado. José Ferreira l Florianúpolis, 3 - Felicito
_
'!_ excia. í�clo che1"_

. , '. � ..

� Arac; Borb, I transcurso elo dia de hojc dcscJilndo-lhe to-h

I
Flonanop<ths, 3 - A Liga Operaria Bene-

Florianópolis, 3 � Felicidades pela passagem 1 soma de felicidades. D.í.rio i\{anoel Cardoso- ficentc. con�p�\liilhatl�o. das alegri�s de.mais
da seu. al�ivet:sár�o natalício. Benedito Jo_rge. I l"'�o.··ianópoli�, 3 ,---: Pelo �r:tnscurso da �t�:cI. 1.1� � alllv�r5?"no."natahçlQ de v. :-xcla. enVIa �

. Flonallopolls,,, - Apresento a v. eXCla. "o� ! fe::.�tIYa do �nlvt!rsano nataltclo de v. e.'\� .a. Sl.,l<1;:, maiS C[u,")lyaS congratulaçoes c os vO\:>s

to;;; de, maciOl'e� f�licidadcs.· .Alberto ?accari. II apresentamos cumprimentos e vo�.os para ql1� :". d� �!'escente prosperidade. Aureliano Stnar.t,Flonanopohs, .) - Nossos cllmpnmentos com fdiz data se reproduza por longos a1lOs. J ..
- plesIuc.nte; .

'-!lias de felicidades. �lalter Meyer e 5el1hota. I waldo Leite da Silva, Otávio Cruz, Arlete rer- Flottanopolts, 3 - Meus respeitosos cLUnpd-

Florianópolis, 3 - Desejamo-lhe perenes feito. IIamilton Carrcirão, Oswaldo RodrigueS l�le,ntos pela passagem do seu aniversário uata-

idicidades pela passagem do seu aniversário. rcrc�iraJ Dcoclésio. Nascimento, '"'Valdir Rú�a, hClo. Oscar de Sousa Guimarães, func. do lJee

Viúya João T\ioura Júnior e filhos. Al·istidcs Carlos de Sousa, Valda Vaz, .Dan.d partamcnto de Saúde Pública.

_

FloriallópolisJ 3 - Apl-_esento a v. e�cia. Bispo de Castro, !\iaria' do CarnlO Rosa, l'-os.i Florianó_polis,. � - .Felicito·o �l� p<l:ssagen

sinceras felicitaç.ões pela data do seu anlver· Sousa t:: Aklo Sousa. I do seu aUlversano. Nlcolau J. VIelra.

�:Irio. rvlát"io Ja.cques Dias. FIOl'iallójlo)i-, ,� - Os funcionários do De- l"loriauópolis, 3 - Sinceras felicitações PC:·l

Florianópl�1is, � .- Felici�l�des inint�l�ruptas. part2111cuto ,;;.1. �
-

i l1nicipalidades, por meu �n.. p�ssa%e.m do seu aniversário. Adolfo Chierighi·
rdo seu alU\'e!"s�no na.tahCIO.. Fallllha Ro- I tcrmêdio, tl:L: " LOlli'a de apreseutar a v, cX'::la.

II
nI JUl1:lDr: _ ..

:",'Jn(}::;� los seus re-5I). ;'�'J�' - r\!'1�primcntos pelo trallS<'\lr· Flonanupolis, 3_-:- FeliCIto v. excia. pela

�:JÜi'ianópC?iis� 3 -, �reus ctllllprimentos com, sr. da gua 'claií: :1 ·1 ';'1 al,rnejando-lh� cons' passagem da a�:splC.l.OSa d�ta, eOIl) votos. ardeu­
\. -tOS de salteie c f·ehctdadcs jJela pas·sagem do j;,\lrcs fc1icicJades. l�waldo Schaefcr, dlretor-gc- tes de prospendades. AlvuH AmaraL SIlva.

�u al1i�el·sário. Alzü-a UltimeI" Quint. II ral em e..x.erdcio.
-

�loda!Jópt?lis, 3 - Ao seu grande chefe e

Florianó�oli�: 3 - Em nome �o meu _pa�i Flo:tianópolis, J - O� alunos -e profe_sson� a1n\go _ _um forte abraço do Apóstolo Paschoal

1M meu propno e no da Companlua

Tcle10nt-1
ua escola estauual de Tres l>ontes cumpnmen· & Jrmao.

"" Catarir,ense que dirijo compraz·me felicitar tam v, excia, pela passagem do seu aniversar:o
-

Florianópolis, 3 _-,,,,Queira aceitar rcspei- lo.stl"tuto �e 4�·ose-ntiadOfr"a ·e PeOt'lll'o-es dos, ComerCI"an"u's,-,·v. excia. no dia do seu aniversário natalicio. desejando mil felici-dades. tosas, �llmpr1i't1_C�ltos pela p.1ssagem d9 seu a.ai- "

Jú;!? çal-1.o-s 0al1�o Fernal1dez.
.

Florianópolis, 3 _ Aceite �netls. s�nccrCl'S ,P?-" versanp nata!lcw� Celso da,�os� M_o<:llmanll.
FlonanopolIs, .) - -Receba o prezado amIgo rabens por motivo do seu amversarro. Apn';l" _Flonallópoils, J - AnastaclO KatcI!"s e

fa-I DELEGACrA EM SANTA CATARINA
0_ t?eu abrac;o e votos de felicidades, l\{arcolino Silva. .

11llha �um'pnl�lentarn o e-mincnte chcÍe.

Cau;al: , _

...
Florianópolis, 3 - Qucira v. excia. aceItar !lon�l1,opoJlg,. 3 -, Pelo transcurso do seu f ÇO ""úblJC 1 r • h,.t t d' d

FJ0nanopo!ts, .) _ Tenho a honra de ap,..,- :IS minhas felicitações muito cordiais pelo sei! amvcl'�ano quel,ra aceItar grande abl-aço c ie. a. li' o na a co.. e � rpen o
_
OS Interessa oS Que a

sentar, em l;'et1 I>ome e em 110m� do Inshtuto alliversálio, �[aJlllel liam, hCltaçoes;lo Mar!o J..acOJ,nbe, I prova pratica de MAQUINA dos candldatos.lnscrihs para pre�
dos Industnanos, os meu� con;h�ls cumpr;tnen- Florianópolis, 3 - Respei�o3-0s ,c�mprill1c:lt.oS �lona.nopol!s,.,) - 81ncet:a.s cOl:grat�tl�çõe�' h . ,. O R
tos pela passagem do aniversario natalictO de pela passagem do seu ajllVCrSano llatal!cla. pol lIl�tlvo da passag�m do, felIZ :!nlvcrsano de enc Imento das vagas d� O. E ADOR da Tabela de Extranurne�
v, excJa, fazendo votos pela saúde pessoal de Jorge Coelho e família. v. eXG!a, Prof'. Mana LUlza Mullcr Gama, f s 'á II'" 'd' 20 á 8 h à c, S
": ""cia" ,e apresento minhas respeItosas satlda. , Flol�anópolis, 3 _ A sociedade Rádio Gua. Flor_ianópolis;- 3 -:-: Francisco Treska e ,filho

rar O er rea 8al..l0 na Ia S oras, rua ,·eltpe. chmidl.
Ç(!�_S, �ec�o �e1S, delegado_ rnjá apresenta a v. excia_ calorosas felicitaçó€s C1.1mpr�U1.ent�m e fehcltam v. eXCla. desejando no 37.
,FlonanoPohs, 3 - .�0111 o nosso afetuoso pela passagem da auspiciosa data. Flávio Fcr� a conftrmaçao de St�a obra de progresse em nos- O h d!d .

,,"raça pda data natahc!a form\1l�mos mclho- rari, diretor interino,
50 Estado; Sauda.çoes e abraços.

"

8 sen ores can atos deI) f'rlio comparecer ao local aei�
,-es e maIs smcel-os votos de fcltcldadcs. Cmt, Florianópolis, 3 _ Respeitosos· cumprimento" Flonanopohs, ",

- Aceite v, ,excI�" mea!! ma Indicado com an�ece(iêncla de 30 mlnu/o" A I
Rt.:gls e s�l1hora. ...

. e fciícitaç[Je.s pela data natalícia. Abrhços: -l;lá- palabens por f!1ohvo do seu anlversano .:!sta!
... _

. - - • ", no .m,n mo, mg-

;,--lonanopo!ts, " - S�nccros cumprnnc�tos \-io Ferràti,
data, Mana Trilha,

, .
nidos do cartao de laenlldade, ca neta tinteiro com finta azulou

nela data. de �oJe. Fredenc Percy \Vekh, vtce- Fk>nanópo}ls, 3 _ Tenho a --410nra de cum� Fl?11anópo!1s, 3 -:-. Cumprllnento v
.. eXCla.

t I I lo: t-
consul, brüâlllco, , ' , ,pnmentar v, eXCla, pela passagem do seu ani. de�ejando 1I1Ultas fe!teldades. Z. L. Stemer & pre li, OU ap s un o.

,FIOllanol"olls, " - Cl\m�nmento v, excla'l \ersál1o natalícIO. Na7,aré Camisão. Cta.:,., . . Florianep1l8, 15 de Setembro de 1945
pda p?-ss�gen� âa

...

data natalICla. Ruy Morae�. FIO! Htl1ópolis, 3 _ Respeltosos CU111pll1nC!.1�
I l�llanopoh�, 3

...

- Apre�e�to a v
..

eXCla. ro 'II'_',
II

Fl;>rianopohs, J -, Palabells pelo setl alll'l tos, Adolfo Flonani c família, respeltosa� feltclta,?oes, AlltOIllO �atcIPls, ALBeRICO OLASNER D\ ROCHA
versallO. LUIz. de Ohvel1a Carvalho.. FIOlianó ol1s 3 _ Ao )rczado chefe e am'-

Flonanopohs,,) - Fehcltaçoes sinceras. P'd C
Flortauópohs, 3 --: Cumpntnelltos respeIto· "O o meu �blaço de fchcllações. Má,io CânJl- Ivonne, e ,Leoberto Leal. resl ente da omissão Local de Concursos.

iCS pela data de hOJe. Andleza Pmhelro da "I d S I
Flonauopohs, 3 - Pelo transcurso fehz da

Sliva. . . . .

t oFl�lIa�l�:��hs 3 _ Queira aceItar Slllcen'>-5
data _do se"t} amversário. natalício sinceras leli-

Flonallopo!ts, 3 - Cumprtmentos respeIto· i' I t r' At l'b c' !
cltaçoes, Conego Fredenco Hobold.

5:CI� pela data de hOJe. Francisco Car!os Régis. ��n:P1I111cn os pe o seu na a lCIO. a 1 a alJla FlOrIanópolis, 3 - Ao digno chefe d� �s-

FIOlIanópohs, 3 - Sínceros-cumpnmentos e
1 FtS ,

r 3 1\[ t "1
tado as nossas felicitações. Franklin Ganzo e

V'Jtos de fehcidades pela data de hoje. Thlaria do
' Ollanopo IS, -- euS n�spel. 0505 cump; 1 senhOl a.

Patroc1nio Coelho e Irmãos. l11h1tos e votos de felICidades. Ral1llt1udo Ro.h- FlOrIanópolis, 3 - Felicitações pela paS.3a-

Flo! lalfópohs, 3 - Respeitosos cUlnprimen-
sa

Fi . "

t· 3 C d' I b gem do aniversário de v. excia .. Henrq.ue
;;':5. Idallno S. Abreu. onanop_o IS, - om um cor la � a raço , Brüggmann e faluília.

Florianópolis; 3 _ Respeitosos cumprimen'
deF�ehclt�çoí� do Gudherrne Abry. Flonanópohs, 3 - Respeitosamellte felicita..

t"f-S Flll1ClOllános da Cia. Telefônica. Oll�l1()PO iS, 3
�d P1clab passafIem. elo �:u mos pela lIas·sagem do seu aniversárIO natalíclO_

Flonélnt')ohs, 3 _ Minhas efusivas felici- d�llcl:lsalIo o meu cor la a raço. enllque.._, o Frankhn Cascàcs e senhora.

10des pela data que hOje banscone.

Abraços'lll�n'"
,

r 3 O'. _

" Flonanópolls, 3 - (h; empregados da fÍlma

L!nclolfo Sousa. ollano.po 15, -, .....
ueIt a v. e,XCla. a.ceItar o Apóstolo Pascoal & Irll1ão desejam ao seu pre-

Flol·ianópohs, 3 - Abraços e muitas felici- I.ueu fl.ate� I�"a! amplexl'� pelRo tdca!l1fscuRlso hOJe do zado chefe e amigo mUltas fehcidadeB velo
dades. Oscar Camisão e família. seu. amve� sal la nata lClO. o. o o os�. �

aniversário natalício. Idalino Soares Oliveira

Florianópolis, 3 _ Quetra v. excia. aceitar Flonanopohs, 3 - Ate.tlc�o�as .,
fellcItaç.( es Clodoaldo Amaral e Osni Mafra.

'

nossas sinceras felicitações por nlOtivo da pas-I pelo transcu.rso do seu natahclO. ren. 011011 Florianópolis, 3 - Por tão auspiclosa data

d
,',

Nr d
Platt e famllta. "d f I' 'd

sagem o seu anIversano. ossos ar entes FI.
'

r 3 Pld d
queIra aceItar SInceros votos e e lel ade:;_

'\:�tos são que Deus conceda sempre a v. excia. �1 ��llOPO ISJ. � e a. passagem a ata Oscar Bonassis.

l�ma l011ga e triunfante e.xistência. Zuleide I uat�htnQ, q\�e, ?-O)C: h,anscol re, quelra., v. CXCtiJ.. Florianópolis, 3 - Cumprimento resp-eitosa­
S.Jares e irmãs. I e. ex�a. fal1uhal acel,t�r meus cU111I?r1.mentos e mente v. excia. pela data de hoje. Cássio A�.Ré-

Flôrianópolis, 3 - 1fuitas felicidades. Fio. s111ce�os votos de felIcldades, Antomo Gome. lio �into da Luz,
fíano Táboas e família.

.

I
�e ,Ml�·an�a..... .. Florianópolis, 3 - Cúmprimento e peço _c�i�

Flodanópolis, 3 - Quero ser O último pará. Flo�_lalloPo�IS.') - QueIra aceltar o� .nosso� tar as minhas sinceras felicitações pelo seu O RUY PORTINHO O·f MORAESser melhor lembl'ado, Parabens. Aldo Pereira cumj)llluentos e melhores votos de fellcldadc5. aniversário, Henrique Riggenbach. r. -

de Sousa, Acclon. S�usa e Rodolfo Sche�del11antel. Florianópolis, 3 - Queira v. e.'Xcia. ceitar

Florianópolis, 3 Mui ,respeitosamente I· f {loldnopoX
' 3

R- MFeulsh smceros votos de as minbas sinceras felicitações pela feliz data MDDI&�O
cumprinlento v. excia. José da Cost� Vaz.

e lCIC � e�. .rtur asa ,I o,. natalícia. José Pessoa. D .....

FlorianópolisJ 3 - Parabens e abraços. Ro· flonanopohs. 3 - EllVlO 1!1eu c01:dlal abraç? Florianópolis, 3 - Queira aceitar as minhas CII I
,.

",rigues C;>rr�a, "
,,_

I �í:"ki�assagem do seu amversárto, Rachzl' s�11l:eras fclicita�ões pel!, ,passa:;e,? do anÍYer- n em medica de adultos e crianças
Flonallopohs, " - SInceras fehcItaçoes. An� I .". .

sano de v. eXCla. AntOnIO Perrelra. C I I
. .

tOi1ieta M.edeiros" I
�lorlano'pol�s, 3 - Pelo ,seu amversário na· Florianópolis, 3 _ Ao dinâmico adminis- On8U lor o:-Rua Santos Saraiva, 76 (defronte 30

FlonallopolIS, .} - Pela passagem do seu tahCl? cumpllmcnta·Q respeitosamente o tenen- t·radnl' de nOS!':3 terra cumprimento pela vas�- Cf b 6 d J I) ESTR E TO
�niversá�'io qtleira aceitar o sincero abraço de I

te Gtlbcrt,o, , , '.. gem da magna dat�, desejando muitas felicida-
U e e ane TO - I

reconhecImento e amIzade, Martl1lho de Haro. I Flonanopo!Js, 3 - Respeltosos cu_n'prnllen,c;s des, Cal-los Bonettl, Con.sultas' das i 5 ás 17 horas
. Florianópolis,. 3 - Meu cordial abraço. i p�lo transcurso da data do amversano de v. Florianópolis, 3 - Queira aceitar abraço. e Resldencla·.-R"3 P.-:dre Ml'cyuellnho, 6
Agnppa. ! excla. ,Relpol�o �lves.. , . .

votos de íelicidades do sincero admirador. Foto w!l! ,.,

Florianópolis, 3 - Queira v. excia. aceitar! . Flonan.o,p�hs, .) -

_

A �Iga, qperana partI- Júlio. FLODIANOPOLIS f
sinceras felicitações. Alcides Bonatelli e fa·· cIpa do jubllo do setl antversano abraçando·o Florianópolis 3 - Pelo decorrer do seu ani-

::::::-

,Q
'

mília. I afett10�am�l1te.' Osvaldo ,Si�v.eira, secretário. vcrsário, sincel�as felicitações do João Opuska.
Flol'Íal1ópolis, 3. - A ,Federação Atlética: Flo,nanapohs, 3 - I'eltcJto o l':eza�o. chefe Florianópolis, 3 - Qt1eira v, excia, receber ICompra se ama bôa casa. em local nao muita

C,:tan!lC1'1Se ass<?cland�·se, a.s. intímeras mani· c ';\n.ugo pela .passage!11 do seu anrversano na� os meu,s cU1�pril1,le�tos pela passa1;{em hoje dof. '

•
d· t te

-

f<,taçoes de apreço hOje dmgldas tem a honra tahclO. Itama, Cordeiro. seu feltz antversano. Jnvenal Fana, I
IS t:1n do centro ou um prédio co-

de desejar-lhe perenes' felicidades, Leoberto, ""'rio�ia.nópolis, 3, - O ,pr,;si?entc. deputadfrs, Floriauópolis, 3 - Nossos ,cumprimentos p�- , mercial. Enderep.ar propostas para .M. P. - Cal'xa Pos��l 10'-'
Leal, preSIdente.

. secretarIO e demaIS funCIOnanos da Junta Co- lo transcurSQ da sua data natalícia. João }'�r- í L
'\f 100.

• Florianópolis, 3 --.Envio ao prezado chefe mereial do Es�ado, teem a honra de cum",,�.. reira de �1el? e famílía, "I aguna.
o meu. ab�aço: Dato Fenena.

_.
mellt.a� v. eX�l�. pela pass"agem do seu anl- Flonanopohs, 3 - Apresento ao llL1:3tre .

---------------------- _

Florl<!.llopohs, 3 - Apresento a v. eXCla. mi- . versano nataltclO. amigo sinceras felicitações. José Fral1cisco

lObas sinceras felicitações, Eunice Schie[ler,

I
Floríanópo!is, 3 - C011l abraços a,presento Steiner,

Florianópolis, 3 - Queira v. e.xcia., honra- votOR rtP ff!licidanes. Joio 1'. Rosa Júnior. Florianópolis, 3 - Desejo-lhe ininterruptas
00 e digno Interventor de nossa querida e Florianópolis, 3 - Associo'me às hOmetla- felicidades pela data que hoje transcorre. Ore

santa terra, .aceitar rneus respeitosos cumpri- gcns prestadas a Y. excia, na data natalicia. lando Chaplin. ,

n:.elttos pelo transcurso do seu feliz aniversá- Cordiais saudações. João O'Donnell. Araranguá, 3 - Em meu non1e e nos 60S

rio. Que Deus faça esta gloriosa data repro- Florianópo1is, 3 - Pelo seu aniversário !'!:=t,- fL1ncioná·rios da Prefeitura, apresento a v. excia.

·d-uzir·se por longos anos com bastante saúde e talício cumprimenta·o respeitosall1ente o Alv;vn sinceros
-

votaR (l'e felicidades pela passagem do

cheia de prosperidades. Ernesto Lourenço Soa- Soares Oliveira. seu aniversário natalício. Abel Esteves, prefei ..

às, sub-'tenellte
_

farmacêutico, Florianópolis, 3 - Apresento a v. excia. to.

Florianópolis, 3 - Queira aceitar o prezado rCf.ipeitosos cumprimentos. !rlaria Henn Garcia. Araranguá, 3 - Com um forte abraço en'7io

Interventor dor.' Nerêu

l
1 na,
l �:

CLU ·E 12 DE AGOSTO
Informa-nos a SdCl'etaria do Clube 12 de Agosto, píl�

'ra evitar_ quaísquar daviJas, que só' sEl'rdo pafmitidos os tra­
! jes-cas3ca ou smoking· para o baile do dia 22 d'J corrente.

Para os militares, caberão os correspondentes aos tra-
ies acima indicados.

'

.

,-----, -" -,---,----�-------'-....._---------------

YEDA M. OROFINO
(;lrHr;ciã .. dentisttl

Diplomada peta Escola de Odontoiogia da Faculdade de
Medicina da Umi'lersld3de de Porto Alegre.

Consulta'! com hora marC3da 110 per!odo das 1" is 1St
horas. Consultodo e resldí.'ncla: Rua Est*ves Junior. 129. Te! 12Ur

'CONCURSO PARA
COLETOR E ESCRIVÃO DE COLETORIA

Corso de preparação:
.

Rua Emilio Blum, 13.
Informações: dias úteis, das 18 ás 20 horas.

FEDERAL
•

Ilse Kreiliul
f;irul"iClã -dentista

Consultas das 8 ás I 2 e das 2 ás 6 -Sabados das
8 ás J 2 horas.

Esteve., duulor;,

Rancho Queimado
Ven�e.se um.a de mate�iaI com bons comodos; sitaada naque­
la VIla de clIma maravilhoso. Informacõas na Livraria 43 á
rua João Pinto.

' ,

em

I
,J"

f
I

Dr. João de Araujo
OlhDI-0\lvldol-N!Jrht 'e OUlanta

Zt(lltllllltll ll..lllente �o Prnrlll!lor S!lBIIHt. (li) Rio ·-;11 1&IlI,lrfl
{J()llIaLTASI Pola manhã. li.. 10 51 lZ.lJ�. A tarda 11113 11lI1I.·�

Rua Nunes Machado, 20

:�
I

I

o R 'L A N S C A R P- E L L I
· Rua Cónsefheiro Mafra, 36�Loji' e sobreloj�-Teefone 1514 [rêde interna

(aixa 'Postal 51 �,_ �nd. Teleg.: "SCARPELLI" ,_- florianopolis'Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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Em premtes ses seus freguêses.
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-da

"I
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andade do Senhof� Jesús dos P
II

, r
_

assos
Apartamentos de luxo, com telefône, quartos de P e la classe cuIa, intestinos (regimens dietéticos). Curas de repouso. ClíÍlica in-

e salas de quatro leitos. Refeitórios para as diferentes classes. fantil médica e cirúrgica (cozinha dietética).
'

Salas de estar e avarandados com vista para o mar. Laboratório - Exames clínicos de urina, sangue, fezes, liquor,
Três salas de operações para cirw;gia séptica e asseptica com derrames e pós; dosagens de urêa, creatiniua, cálcio, potássio, gli­

negatoscópio, água esterilizada e aspirador, e nove salas de cura- cose; hemoculturas, hemosedimentaçâo, contagem de glóbulos. Ser­
tivos.

,

' -viço de transfusão de sangue, seleção de doadores, imunotransfusão
Fisioterapia, diatermia, ondas curtas, pantostato, correntes gal- - Plasma sanguineo. Tubagem' duodenal.

'

vanicas e farádicas, electrocoagulação, bisturi elétrico, infra-verme- Centro de aplicação de penicilina (enfermagem especial).
lho, ultra-violeta, termóforo de Bier, câmara de aquecimento, Banho

-

Serviços cirúrgicos em geral, ginecolÓgicos, do estomago, in-
Suda intestinal.

'

testinos, da vesicula, rins, uretéres .e bexiga, uretra e próstata. CIí-
Oxigeneoter�pia (também em residência) pelo aparelho tenda. nica e cirúrgia do reto e anus (hemorroidas, fistulaj e fissuras). Do
Cünica das doenças do coração - Electroeardiegrafia. simpático cérvico-toráxico (estrelado) lombar e periarteriakDa tu­

Clínicas das glândulas internas - Emagrecimento e engorda berculose, cancer e tumores em geral. Bócio (papo). Ortopédico.
- Bécios - Metabolismo Basal. (fraturas, defeitos, pés tortos - mesa especial de correção e coo-

'

.

.

Exames radiológicos em geral (gabinete completo) e especiais trole aos 'raios X).
'

com pielograma, seriografia gastro-duodenal, enemas, colecistogra- Instalações e material especializado da clínica de olhos, naris,
ma, arteriografia, utero-salping,ograf� e br$cografias:. Aparelho garganta e ouvidos. Aparelhagem de laringo-traqueo-broncoscopia. -

transportável sôbre rodas para exames no leito, na mesa ortopédica,
,

Correção de lábio lepurino e guela de lobo. Radioterapia em insta-
'

durante Qperações, em residência.
.

lação ..

'

Clínica médica geral e especial do coração" rins, figado, ve�i- Corpo de clínicos e cirurgiões especialistas.

A ADl\UNISTRAÇl0 DA IRMANDADE E HOSPITAL NAO VISANDO LUCROS AS RENDAS' SE DES·/
TINAM: Á MELHORIA, APERFEIÇOAMENTO E AMPLIAÇÃO DOS SERVIÇOS, HOSPITALIZAÇÃO E
TRATAMENTO DOS INDIGENTES, QUE SE, BENEFICIMI DE TODAS. AS APARELHAGENS CITA·
DAS. O HOSPITAL DISPõE DE SEIS CONFORTÁVEIS ENFERMARIAS pARA HOMENS, SETE PARA
MULHERES E SEIS PARA CRIANÇAS, COMPORTANDO EM MÉDIA DUZENTOS LEITOS PARA 11\'·
IGENTES EM DEPEND NCIAS__8ElARADAS_jlAS__D_OS �RT1C_ULA.RES "1.�

--':',... ..
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;----------------------������;;��;;;;;���-=--=--=-=-------------------- r
i DR. SETTE GUSMAO I Dr. :''l;ll�N L.

..,....�.I!·cn�!�!!6aI��!�!e, U.dl- !�. Chefe dOI servlçes de tísíologl». do Centra �e Saúde e do cm•• dM' MBlternídQde ArDÁlc10 de MOftJ1il. do Rio d. Ja-
Hospital cNerêu Ramos» 1\4BD1CO nt:�ro. Medito dia Miliernid.de d. F!crimnopolio.

Ctn'!O de Iprefeiçoamento no Hospital S; lu!'! Gcnfl'lg.a. Chefe de Servil:'"" Pl'é-Nabl tio :Oep�t't.8 d. 886.4'<de 810 Pau'CJ-lI:x·fSta('l�rio do Instituto .Clt>mecte Per- Opecíil.ç6ell- Vi!!;!! UriCa1-
4['111-1-'" Mêdlea.1II Geralreirl •• de Sic. Pllulo-Ex'II)\�dlco inferno do sanatorto de rillill-Dc::r.mç$1I dOI intcati· ...... - w;>1IIIj

,

S.ntos. em �Campos do Jordfio.
.

cce, r�to I 8nUt. Hemor-

Doença�, de' Genh,.oras-roid.a. "1'rsti.mento â. colite �
_

�
,CLJNICA GB.AL-DIAG�OeTICO PRECCCE E TEA� ,me:billc•. Fíaiott�lIipil! Infra PARTOS'T.t\UENTO ESFBCIALlSAJ:'Q DAS DOIUiCAS );'0 vermelho.

C.,."lault ......I... R. Felina Schmldt,. 14-Sa'a. ',oAPAIUlLHO RJi�PIRA'f01UO CClI:nu.lto:d1.11 Vitor MerG[B
I

VII III

Dil:rl.mente :i;. II ii 6 hera. .

I Consultas' dlariamente du 3 ás 6. ���!l�� diltri8'Ul16!nt� 6e 11,3e I i_."_.����.�����B_�2� - _�!.�.!'.:����!.!...�..
>

Ca.nuilto r Ic': R1f-a Vitor Meireles, 18 hana fi t linde UflUI .. heru I .-,
Realdcllcla: :Rua a,leves JUDler, 13S:"'_'l'eI.-742 em diante. I �.:�w��",�';;n,. "",,�,�",,�??.;(, "� "'(6: ,

ResH��:I: ��;I RlmOi,66 fAliuDctern CID !lÃGAZETA�

���UsAll Companhia de Segurol �
_._.: .=..::s�' "AliaDça da. Bahia" ��j lMa -...:::. Ce

"ululada em 1870--Séd@ _Daltla [�

I
A� �- • - A maior companhia de segures da AmarICa do f�
...... «a Jl!Adra:, DI _ � Sul- contra logo. e riscos do mar �t
(AlI� � tI!.� CAPITAL e RESERVAS . Cr$ 80 900.606,30 �1

--::==:::::=::==��- CUras do Balanço de 1944: r;
Responsabllldades CI$; 5.978.401.755.9.7 [�
Receita Cr$ 67.053,245.30 flí
Atl'·vo Cr$ 129920.006,80 é:

-I [�
Sinistros pagos nos ��
últimos 10 anos Cr$ 98.687 816,3:6 �
Resporrsabítldades

- Cr$ 76.7.36,401.30�,20 �
DIRETORES: Dr. PamphUo d'Ultra Prdre de Carva,ho, -

fi.
Dr. PrallCtsco de Sá Anísio Massorra.. l�

Agencias e sub agencias em todo o terrltono �
nacional-Sucursal "_? Uruguêl!.- R'egulador�! �i
de avarias nas prtncípats ctdaues ,da Amen �.�
ca, Europa Atrlca. �i

Agentes em Florialllopolis, �i
CAMPOíf";., LOBO & elA. �!

RUA FEL�PB' S�HMID! N. 39. � �l
Caixa Postal n, 19 - Telefone n. tÜ'83 - End. Teleg. c.AU...... Vi

. Sub Agencias. em lagurl�.Tubarão�Itajal·�lumenau bt 1.1:;" f
que. L1ljes-Cresctuma e RIo_do ���.....�_.-_.

- ,- ._- ..�<---" ,- -�-

1-2'lmLZ2A -

Dr.
J---------------------------------------.------

iI
fi
'fi�

C.o n s o n i
Médlee-operade ..

Df> 'atufdeée ($( Me6iciu de UniVrlfidede dr: SEo P�ll!o.
ud, loi Aniltrllte do Pr-ofuwr Alipic - Cctu'lí!! Netc:·.
CIRURGIÃO DA CASA DE SAUDE S. SEEÁSTIÃO

('Ir.rl'·. I' 1'.1---Alfa f.tiruFI'II--MoJ@ll§b
Cr.8 de 8eDIIf� ..a8- Parios

Oir�rli. erprci.1iuc'hs d•• doe"ç8. da tiroide, ntt:1m�IO,
vuicuJ. biliar, riD'. utero, prc;,tst., etc;

CClI:lluJtor;o: Ru .. lI'eJipe Sdmidt. 2J-Scb18do Tel.·· 1598
Relidencill : Ru.. E,teve. J�'lÍQrl 179-Tsl.-764.

DR., A.
.._-------------------------------------------

� I
I

SANTAELLA
(Dlpllm,do per. Fau"dade Nadnur� crI MecU·

". da Unl'8Jfldlde do Brlln
Medico, toO, « !1UlISO 60 Stl viço l'acicui de Doe-n"

taS a4entais. lb-Ir.tell}o da fanfa Casa de MI8erico�àl� e·

Hospital P!iquláfrlco co Rio. Ex· médlco esststentedo Sa­
naloJio RIo de [ane íro. da Capítal Federal.

Clínica Mêdkt-Docnçts peIVO!!!!!
Consultorio: Felipe Sebmiof (Edlficío Ame!la Neto,

Corsuuae: Das 15 és J8 horas
R�sld( nela: Al\'arc de ("fvalho, 18

CO_CIO MA « _

;__ ---,---------___ � 1 ... lDtiPl!.... -- 1'ÔIM "�'
_ . I lIíi -1'31••1111_&1 7._; aMlla I.

Com

utensilios de

cab Dl

C netas
Sderecebe
P K

E
EX

_.

PIOIIDOPOUJ

I

.1
f

!
I

I I,

de relogios
e senhoras

para

MARCAS

E5KA
e

Royce

.'

< "'-

SI �
,.-.;

,;.

'"
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galhardamente . ,as competiç,õe
de vela realizadas domingo

. último nesta capital..
Alrs equipes vencedoras os parabens de G. U[$portiva'"--------�---------------------------------------------------------�----------�--------------------�---------------,

� . K%íJ@ RecreaçãoO.peraria.,
�l

, ""'/ ��F '

�.
.: ,4� �

-

RIO, 17 '(A N)-FOl inaugurado ontem na Praia da.f,,;�' ,

'1 Of"· ii I=N ILDA Ramos, junto -ao Iate Clube, pelo serviço de Recreacão Ope-!M
,

.." I.... leln L '"' rãría d� ��nist6rio do Trabalho, interes!!ante barraca-. afi�� 1IilIJ. W � -

Eletro Radio Tecnlca e de dar InICIO ao seu programa de natação e outros diverti..- ,

-

Mecanograga mantos próprios de praia '

ÜVlO FÉIRÁR' Consertos Enrolamentos de Na aludida barraca que tem 60 metros quadrados, os;Diretor -F,
dínamos, motores e transíor- trabalhadores e suas famiIias, encontrarão cabines para - tr04

Redator _ Wáldir de Olive� Santo. madores, (grandes e pequenos) ca de roupas, livros, r�vistasd' socJ�rosf' �a urgeneía, alêm de.
Consertos e reforma de maquí- um, prof�'!.s_�.:...d����ç':��CaQ�O_I�I�_a_.

,

._ f 11nas de escrever, calcular. re- -

I'gistradoras e de costuras.
. Ce 50-- RalD'

.

.

O'
'

S"
"

!

\ Ao cargo de tecnícos forma-
_dos e especielizados.

TECNICA AMERICANA
Rua Conselheiro Mafra 135. Tem experimentado sensíveis melhoras no seu estado---

'-H o L l. fio
! de sande o DOSSI) prezado a benquisto conterraneo sr. Celso{).Q v I Ramos, dínamíco presidente do Avaí F. C., e destacado des�·I

portista
cA Gazeta Esportiva> que o tem entre os seus amí-.

gos, lhe faz' uma visita com votos de completo restabeleci. ; _

menio.

o : Iate 'Clube, venceu

Vende.se

ISAIAS ULISSEIA
Transcorre hoje o aniversario natalício do jovom

\fconterraneo e destacado esportista Isaías Ulíssêia. árqueiro
do Figueirense F. C.

Muito relacionado e estimado em os nossos meios so­
-eiais e esportivos, dadas as qualidades. de seu caráter e co-

��� ,

Jovem ainda no (esporte floriàncpolitano, Isaias, vem
:1181e se destacando com um desprendimento e forçá de von
-iade inabalaveis.

Hoje, dia dà' seu natalício, Isaías Ulisséia, terá ensejo
<de experimentar o quanto 6 estimado em a nossa sociedade
,-e eírculos esportivos. '

Ao tecermos esta nota. queremos os que 'nesta secção
'ltll.'abalham, levar ao destacado esportista 08 nossos sinceros
1!Parabens com :votos de ad muítos anos.

O alfaiate para senhoras
Confeções de 'I'aillers,
Manteaux, casacos 3i4.
Serviço garantido nos
mais diversos modelos.
Rua José Boíteux n° 7.

Resultados do Rio
RIO

Campeonato amadorista

ALTA QUALI,DADE
Caminhões para .qualquer espeele de traosporte.
'Tractores para todos 08 fios

Máquinas Para �8trada8 de rodagem

{Máquinas agricolas par. todo�.o� flo8
<

t�otores industrlals a eleo, �uer�8eBe e .azolloR

-Coniuntcs eletricos a 61eo, de 10 a 50 K. W., para 120, 220440 Volts,
podendo ser asadas uma ou todas as voltagens,

,sem auxilio de .transformadores, quadros de regulagem
ou qualquer aparelho intermediário.

CONCESSIONAR,IOS:
C.RAMOS f!I elA.,

tRua João Pinto, 9 - Teleg.: ·,'SOMARe"
Tel. 1641

"FLOR'IANOPOLIS
'Caixa Postal" 220

••• Santa Catarina

Maria R. Moreira
MISSA

Oival'do inte_grará a equl-.'
,

' pe . do Palmeira:.'
s. PAULO, 17 - Osvaldo; completamente restabeleci-e

do de uma antiga contusão, retornará à zà'ga, ao lado dEi'
Caieiras. no prélio Palmeiras x São Paulo. '

_.

..dutdrla Brasileira .

FABRICA DE MALAS
BE

Firmino, Machado, da Silva
. Artigos de couro em geral

Malas para viageus sacos e pastas para escolarell
PREÇOS, EXCEPCIONAIS ,

Rua Trajano 47, Esquina Vida' Ramll
Florianopolis- Santa Catarina

Dr. Augulto, de Paula
Clrurgl:to - DIretor do Hoscltal de Caridade
Clrurlla .8ral e da Tubet:culose '

Doença. tle ....lIor••
Díatermta-c Infra-Vermelho e Ultra-Violeta

Operaçees de Breio (Papo), cancer, tumores em gerál..l'ralamt:ota das _dores e In�lamações nas senhóras pa�.evitar operaçCles; dlsturbios
.

mellsl;ruals e dores - Cur.
, pela eletricidade

Aparelho especial para pneumo��ra� em resldencla.Consultas: .. 11 e das 3 ás'"'6 bor_. i rua Tira.
dentes, 9 - Tel. 1512.

Resldncl8� -Praça Cruz e Souza, 10 - fone- -1644
______--...-- l"

Por motivo de viajem ven­
de-se as casas á rua Vidal
Ramos nOS. 16 e 18, á rua Ra­
fael Bandeira n-, 36, pr6ximo
ao Estadia da F. C. D., e a
Travessa Triunfo s/no
A' tratar na Travessa Ar-

Botafogo 2 X Amarica' 1 gentina n-, 2.
Flamengo lX Vasco 2 V'ENDE SEFluminense 1 X Canto do 'Bío 3

,

-

Bangu 2 X Madureira 1 Otima chacara cem 3 casas Jocelina Moreira e irmãs, cunhados e sobrinhos, eon-Bomsucessó 1 X São Cristovão 3 no lugar Itagaassúl? proximo vidam aos seus parentes e pessoas amigas de sua extremosa
;

ao ponto -do onibus e enfrente mãe Maria Romana Moreira, para assistirem a missa de 30®.

UblltraIID'" 11"'II·ou se
o prédio que está sendo eons- dia, que mandam.rezar em sutragio a sua, alma,' no dia -�F�.

.' ';,: - truido de. propriedade do" .er, ás. 7,30__ horas�'na -Oatedral Metropolitana, ficando Inteíramen-»-
'.caIÍlpoB�liobo:·�êY.'il1'J:,.�e' {rat'ar te gratos a todos que comparecerem a este 'ato de piedade.

'-

com o sr. Raimundo Silva, s -

"
.O simpatíeo clube onsteboliatíco Ubiratan E. C., aca- Rua Raimundo Corrêa n° 180, A

.. . .

d
. ,de pedir á F.A.C. a sua fíliacão no que foi atendido. E

.
'

'

V 1-SO aos c r'e oresConta assim, a F.A.C. com um filiado de renomada
atreito,

'

,

.

-eategoria nos meios ceatebolístícos da cidade. VENDE-SE ' ,

Pela presente, convido .a todos os que se consí-
'

Um terreno com uma casa'
_
deram meus credores, particular ou comercialmente, ade madeira, no lagar Rio.Oa-l; apresentar as suaa contas dentro da trinta dias. Fmdoveiras, até 22 do corrente. esse praso, ccnslderareí.quatsquer alegações como íne-Tratar em Biguaçu com d. xis tentes. ,

Maria F. Marques. .

Florianopolis, 5 de Setembro de 1945.
MIGUEL TÉRTSCHITZCH

Devido ao toau tempo reinante na semana finda, os
jpralios tábelados para domingo último, foram transferidos
";para o dia 23 próximo:
============"===-= Vende se o auto

O Palmeiras prepara-se luxo 1939, 4 ;ortas, c�:drád�� -
_.

S.,PAULO, 17-0 Palmeiras está tomando as primei- �naTe�r_ea:�sa�rr�c�o�mB�odisSrP.onMd�.orl.�eR05_11 0-
.

.

ecI,a,raça-"""o". ·111,1,i.:�'.�,'Ias prevídênciasãpara o último olassíce do ano, a ser reali·. " u

f'::,zlR!do no dia 23 do corrente, contra o São Paulo F. C. vere.
--�------.------------------------------.

TER ATIONAL
Comunico ao comercio e ao publico em geral que.

,

adquiri a íudustria de moveis e carpintaria Tertschitzch,

& Oia., assumindo a responsabilidade de todos os nego-." �
cios. Espero, pois, que os freguesês e pessoas que man­tem relações com a referida firma continuem a dispsn­
sar-nos á mesma preferencia.

(a) VALENTIN TERTSCHITZCH

t..
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e elDpréltilDo coac�dfdo peloS Estâdos Unido. á laglaterra, pa...

ra sua reconstrução, será de seis 'bilbões' de dóla res

I SINGAPURA, 17 [U PJ-Fotografias japonêsas comprovaado que
os nipon�cos usavam ,'pri8ioneiros de guara" e

. civis internad,os
.

como "alvos ·humanos" para seus exercícios de' tiro

,.D e sm i I i I a r j,z: a r lanlo a Alemanha como o JapãoWASHINGTON, 17 (U ;P) _. Fontes autorizadas in-
Jformaram que a polítíca aliada para com 08· delinquentes de O PSD e a questão da C atl-tu.anteguerra [aponêses será, similar e de acôrdo com a política se- •••

.
On

guida na Europa. ;' A diretoria do P. S. D., distribuiu e o candidato general Eurico Dutra,

I
mão de prerrogativa de veto, apro-O príneípal objetivo: é o de desmilitarizar tanto 'a á imprensa, a. seguinte nota: em seu discurso de Belo Horizonte, vará a reforma constitucional que-Alemanha como o Japão, para que nenhuma das duas nacões

"Na reunião ontem Ievada ,a efei- já declarou que se eleito; 'abrindo for deliberada pelo Congresso.'ri to do Partido Social Democrático,

,----. --I
ameace novamente a paz do mundo. Ficou completamenteabo em que estiveram presentes os Srs. .

A M di'
·

t b'

lido O quartel ,eneral imperial [aponês, de acõrdó com a re- general GÓ,es Monteiro, inte.rve�tor O e ar aVisa am em que .cante ordem de )1ac Artur. Amaral Peixoto, Israel Pmhelro,· ,

ti
-

.Barbosa Lima Sobrinho, P.edro

b
·

d TAl LBrando, Landulfo AI_ves,João Vie�- rece eu os maIs mo eroos I -

�
ra de Macedo, Antomo Mala, Rodo,-� � fo de Miranda e Mozart Lago, ruem- LI=URS d

-

d Ib t· I'

.

� bros de sua diretori�, ficou delibe- L e se a a . ene P. rOplCi.rado fossem respondidos os telegra-
mas recebidos da Frente Democráti-

Alta NOVald�de'ca ,l\faranhel?Se e do Comité Demo- . p' .•

f;:t���m���na e Catete, nos seguiu-

1__ A MODfLAR_:T r.al·ano 7
_-o_.

li"Respondendo seu telegrama em

que fez um apelo ao Partido Social
Democrático no sentido de apoiar SUBMARINOS ALE'Mã IC"'Scorrentes partida rias, que pleiteam � 1I:.t.imediata convocação de uma assem­
bléia constituinte, informo que a co­
missão diretora do P. S. D. julga
desnecessaria a medida alvitrada,
urna/vez que o ato adicional n. 9;-no
seu artigo 1°, parte relativa ao arti­
go 194 da Constituição, prevê emen­
da modificação ou reforma da Cons­
tituição pelo futuro Congresso.

O programa do Partido estabele­
ceu compromísso no mesmo sentido

.�: JAIIO CALt:lIO

/.
Flori.nópolJJ, ] 8 ftt Setembro dt 194:5

RIO, 17 (A N) - O almirante Ingran que comandou
a 4a• esquadra norte-americana, ordenou que os submarinos.
alemães que se entregaram no Mar deI Plata arribassem BO>
porto do Rio de Janeiro, afim de serem inspecionados I!elaa.
autoridades brasileiras antes de seguir para a América do"
Norte.
-

2..300 e'xpedicioDários
RIO, 17 (A N) -- Permanecem. ainda na Itália cêrea

de 2 mil e 300 homens, da ;FEB, que deverão viajar para o'
nosso país na 2a, Quinzena do corrente mês, aqui devendo,
chegar a 15 de outubro.

(entro Acadfmico XI de fevereiro
r

CONCURSO PARA RAINHA DOS ESTUDANTES -

Resuhado da 2·. apuração, realizada a 15 do cor­
rente, na sêde social do Centro Academico XI de Fe­
vereiro.

1°; lugar: Denize Verfasimo Pereira, 508 votos' 20.
Jugar: Maria Lígía Cúr eo, 320; 3°. lugar: Mari1da C: da
C. Luz. 2�4; 4°. lugar: Terezmha Couto, 233; 5°.' lugar;Eunice Rihl, 55; 6°. lugar: Maria Rosa Chorem 33· 70.
lugar: ,Wi1ma Mor itz, 31; 8°. lugar: Célia Brog�óli," 26; I�o. Jugar: Y'eda Gama d'Eça, 21 e 10°. lugar: Ursula
Beckmann,20.

Os
dos

registros
partidos

Rio, 15 (A. N.) - Termina- Dispensada â :ilutGrizarãorá no próximo dia 2 de outubro �
o prazo para- entrega' pelos RIO,)7 (A N) - O presidente da República aprovoin
partidos registrados províso- a exposição de motivos do Ministério da -Iustíça em que. aten­
riamente, dos documentos 'que dendo um pedido do Mio\stério do Exterior. dispensa a pré­
provam a filiação de no mini- via autorização para senhoras que desejem viajar para o Rio
mo, 10 mil eleitores, distribui­
dos por 5 ou mais cir-cunscri­
ções da República, em nenhu­
ma deles com número inferior
a 500 eleitores.

Sindicatos, dos dentistas
, RIO, 17 (A N) - Os dentistas desta capital, deBejan�·

do ter o seu sindicato, 88 reunirão hoje para tratar da or­
ganização e ao mesmo tempo dos estatutos que, deverão re­
ger a nova instituieão.

Preçes minimos paril' O pinho' cerrado
A Junta Deliberativa aprovou a fixação de preçosmínimos, apresentada pelo Instituto Nacional do Pinho es­

timando o pinho cerrado de bitõla corrente no cStandard:.
"de 80 por cento, de l>..limeira qualidade e.2O por cento de se:
Jlunda, destinados aos mercados argentino. e uruguai, por mil
pGs quadrados.

Taxas -de agua e esgotos� A Coletoria Estadual está procedendo, 'nês'te mês a
cobrança sem multas, do imposto de agua e esgotos, corres­
pondente ao terceiro trimestre do corrente ano.

Plrto d� Santos.
Partido Social De­

mocrático DlII eleitores
S,. PAULO, 17 (A N) - O sr. Coriolano de Góis, oranesta capital, fªlando â reportagem declarou que serão- em­,

pregadoe 200·milhões de cruzeiros para reaparelhaménto do
llerto' de Santos_

AGRIPAX"
�MPOL�S * PEROLÇlS
O MELHOR' TRR7RHEIfTQ:

60
S. PAULO, 17 (A N) - Sfgando noticias recebidas­

ALISTAMENTO ELEITORAL de Santos, oêrca de ,60 mil eleitores daquela cidade deverão
concorrer ás eleições, em' 2 de dezembro próximo.

,', lJ� PRODIJTO' RAUL LEITE ,"
.

,

Convidamrs as pessõas abai­
xo a comparecerem urgente no

,

escritório do Partido Social
Democrático, á rua João Pinto
nO 32. (séde do Aldo Luz), afim
de tratarem de assunto relatí­
YO ao seu alistamento eleitoral,
A.lice· Ferreira, Altamiro Ro­

sa. Altino Amaro Damasío,
Berto Luiz Gonzaga,' Braz Pe­
reira do Nascimento, Délia Du­
tra Silveira de Souza, Etelvino
Quadros, Helio Ribeiro, Herci­
lio Zimmermann, Ilma Lney
Nascimento, Iolanda Adriano
Abreu, Iolanda Gonçalves, João
Reipert de Amorim, Laura Ve-Inancia da Silva, Lauricina Mon­
teiro Pereira. Manoel Etelvino
Max:ques, Maria de Lourdes
Aguiar, Maria Eloy S. Vieira,
Maria Tereza Cordeiro, Mario
Souza, Norma Guedes Pompeu
dos Santos. Pedro João da
Cunha, Silvia Farias Maciel,
Waldemar Hermogenes Amorim
e Zilda Soares de Souza.'

.- -_._---

180 toneladas diárias
S. PAULQ, 17 (A N) Durante sua estadia neste Es·

tado, o' ministro. Mendonça Lima esteve em Goiá das Orazes,
afim de assistir a inauguração de um forno siderúrgico que
recebeu o nome de s. excia. O mesmo. quando estiver em ...

p�eno funcionamento lerá 8 eapaeídade de prodnsir 18'0 tonela-
das diárias. -

Não é com
A

voce•••
---_._---

"SEU" QUIDOCA QUER B.-\RULHO: As paredes do café do
"seu" Quidoca "iraram agora placard da- oposição. Os pasqui­
neiros que aproveitem: local para lhes expôr as produções não
falta. f� só meter grude nas paredes e sapecar nas do "Rio
Branco". Elas aceitam tudo. •

Ontem, por .exemplo, lá estavam dois boletins anônimos, vin­
dos de longe. Não os lemos integralmente. Um deles, no entanto,
parecia pleitear a volta do espião-nazista Engels para a direç.ão
da Empresul. O outro, ao que resumimos, incitava ao arranca­
mento dos retratos do Presidente Vargas das casas comerciais.
Ambos anônimos, como não podiam deixar de ser. Esses retra-

- tos, que tanto mal fazem á oposição, estão onde' estão por vou­
tade expressa dos donos das respectivas casas. Só eles tem o d\­
reito de colocá-los e de retirá-los. No Brasil .ninguem foi obrl­
gado a inaugurá-los. A lei assegura aos proprietários o direito
de tê-los nas' suas paredes. Obrigar a sua 'retírada é mais que
violência: é crime. De norte a sul, essa "democratica" campanna
de restriç.ão ao direito de propriedade, tem causado muita dôr de
cabeça aos donos -de cafés, restaurantes, etc. E' que os donos,
'que colocaram nos seus estabelecimentos o retrato do Primeiro
Magistrado da Nação, não aceitaram a tirania minoritária. E hou­
ve muita mesa e muita 'cadeira quebrada... no dorso dos tais

coma,ndosJ inimigos da propr-iedade. O flOSS? "Rio Branco", te;mtambém a sua homenagem ao preclaro Presidente Vargas ... Se
QS atentados vão começar...
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Precisa-se de arrumadeira,

cozinheira e empregado para
o quintal. Paga-se bem. Rua
Esteves Junior, 10.

F.quelre .. ('Fr.�al.D••» ,de p... t. 90 eoni 143 pee."
Faq.elro .. "J.raealallz8» de
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RELOJOARIA ROYAL
.'A m'ôior casa do fstado no gen�ro
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